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Milí přátelé, 
máme za sebou už 121. sezónu kolínské atletiky, která patřila mezi ty nejsložitější. 

Pandemie nemoci Covid-19, která zasáhla celou společnost už v roce 2020, pokračovala i 
v sezóně 2021. V podstatě veškerá zimní příprava musela probíhat venku, protože vnitřní 
prostory byly uzavřeny a mohli do nich pouze profesionálové. Halová sezóna proběhla ve 
velmi okleštěné podobě a žákovské kategorie si v hale vůbec nezazávodily. I sezóna na 
dráze začala stejně jako o rok dříve se zpožděním a za protiepidemických opatření. Byla 
zrušena řada mezinárodních vrcholů včetně mezistátních utkání, což mělo za následek po-
kles motivace špičkových závodníků. Je tedy až skoro zázrak, že na rozdíl od většiny 
ostatních sportů dokázal Český atletický svaz uspořádat téměř všechny tuzemské vrcholy a 
i nám v Kolíně se podařilo udržet činnost na kvalitní úrovni, i když celkový pokles výkon-
nosti oproti nejúspěšnějším letům je patrný. Sezónu 2021 vzhledem k výše uvedenému 
nelze dost dobře srovnávat s těmi předchozími, ale k výrazným pozitivům patřily starty 
našich členů na ME juniorů a mezistátním utkání dorostu, zisk 13 mistrovských medailí, 
stříbrné medaile z finále MČR družstev dorostenců a žákyň, titul mistryň Čech týmu junio-
rek a stříbrné medaile žáků z této soutěže i postup do baráže o extraligu obou týmů dospě-
lých. Je ale potřeba si přiznat i problémy. Ty se týkají jak vnitřního života oddílu, tak také 

narůstající konkurence no-
vých rychle rostoucích klu-
bů, hlavně v kategoriích 
mládeže. 

V této výroční zprá-
vě a Tabulkách 2021 na-
leznete sportovní výsledky, 
ale i informace o naší eko-
nomice, provozu areálu, 
článcích sportovní přípravy 
mládeže, pořádaných závo-
dech, z úseků rozhodčích, 
trenérů i o dalším životě 
našeho klubu. 

Začneme jako vždy sportovními výsledky roku 2021, i když ty ve srovnání 
s problémy s pandemií i ekonomickou situací v naší společnosti asi nejsou úplně nejdůle-
žitější. Na mistrovstvích ČR získali naši atleti 13 medailí, o devět méně než v předchozím 
roce, z toho pouze jedinou zlatou, což je výrazný pokles a od roku 2005 nejnižší počet. Na 
vině jsou především tři faktory. Neuskutečnění některých mistrovství, pokles výkonnosti 
některých našich špičkových závodníků a především téměř raketový nárůst konkurence 
z dříve neznámých či neexistujících klubů, hlavně v těch nejmladších kategoriích. 

Českou republiku reprezentovali i vzhledem ke zrušení řady mezinárodních soutěží 
pouze tři závodníci. Počet 43 umístění na 4.-8. místě na mistrovstvích ČR byl ale o 6 vyšší 
než v předchozím roce a svědčí o tom, že závodníků s výkonností těsně za medailovými 
stupni máme dostatek. I počet 150 splněných výkonnostních tříd, který je o 13 vyšší než 
před rokem, ukazuje, že i přes složité podmínky v uplynulé sezóně se nám podařilo u atle-
tiky udržet velký počet kvalitních závodníků. Je však patrné, že zatímco počet výkonů III. 
VT meziročně výrazně vzrostl (o 22), počet výkonů II. VT zůstal na stejné úrovni a počet 
výkonů mistrovské, národní a I. třídy se snížil (dohromady o 10). To koresponduje 
s poklesem mistrovských medailových zisků.  



Velmi úspěšný byl rok 2021 v soutěžích družstev. Ze šesti mládežnických kategorií 
postoupila čtyři družstva až do finále mistrovství ČR, v němž dorostenci a starší žákyně 
získali vynikající stříbrné medaile. Výraznou kvalitu si udržela v první lize naše družstva 
dospělých. Jak muži, tak ženy skončily druhé, postoupily do baráže o extraligu a v ní ob-
sadily shodně šesté místo.  

Odstavec o reprezentantech je letos velmi krátký. Největším mezinárodním úspěchem 
kolínských atletů byla nominace sedmibojařky Natálie Olivové a sprintera Lukáše Soukala 
na ME juniorů do Tallinu. Zde obsadil Lukáš Soukal jako člen české štafety na 4x100 m 
finálové šesté místo a Natálie Olivová skončila na 18. příčce. Jediné uskutečněné mezi-
státní utkání bylo v Brně a utkali se zde dorostenci a dorostenky Polska, Maďarska, Slo-
venska a České republiky. Oštěpařka Vendula Hroudová vybojovala 6. místo. 

Mistrovství republiky při-
nesla kolínské atletice zisk 13 
cenných kovů, na nichž se po-
dílelo celkem 14 našich atletů. 
Jediný titul mistryně ČR získa-
la mezi juniorkami sedmibo-
jařka Natálie Olivová. Dvě 
medaile získala v nejprestiž-
nější kategorii dospělých tyč-
kařka Zuzana Pražáková. Nej-
prve na halovém šampionátu 
překonala s minimální přípra-
vou, neboť v pražských halách 
v tréninku skákat nesměla, lať-
ku ve výši 403 cm, což jí vyneslo stříbrnou medaili, a poté ukázala skvělou formu na let-
ním šampionátu, kde se dostala přes 435 cm a získala bronz. Skvěle vyšel šampionát žen 
do 22 let juniorské výškařce Anitě Hruškové, která předvedla skok roku přes 175 cm, a to 
znamenalo stříbrnou medaili. Výbornou formu prokazovala po celou sezónu juniorka Len-
ka Novotná, která ji korunovala ve své kategorii v tropickém počasí na Kladně stříbrnou 
medailí na 400 m překážek časem 61,48 s. Nejpřekvapivější stříbrnou medailistkou byla 
dorostenecká oštěpařka Vendula Hroudová. Ta si v nejdůležitějším závodě roku podstatně 
vylepšila osobní rekord na 44,02 m a k nečekané medaili přidala i nominaci na mezistátní 
utkání. Poslední dvě stříbrné medaile získala žákovská čtveřice Aneta Benešová, Sofie 
Bébrová, Amálie Schederová a Adéla Sahulková, která vylepšila na žákovském mistrov-
ství na 4x60 i 4x300 m oddílové rekordy a na obou tratích skončila druhá. K bronzové 
medaili Zuzany Pražákové přidali zisk stejného kovu na šampionátu mužů do 22 let Ro-
man Pazdera v běhu na 5000 metrů v čase 14:51,83 min. a Martin Buryan v hodu kladi-
vem výkonem 63,01 m. Na „gigantu“ se totéž podařilo také v běhu na 100 metrů juniorce 
Janě Šafránkové (12,16), juniorskému oštěpaři Jakubu Dudášovi (58,11) a dorostenecké-
mu výškaři Matyáši Čudlému (199). 

K medailím přidali naši závodníci i 43 dalších umístění ve finálové osmičce. O ně se 
kromě již výše zmíněných medailistů postarali mezi dospělými Milan Janoušek, Pavel 
Krejča, Tomáš Puczek, Marek Řehák, Michal Sebera a Jakub Vítek, junioři Filip Moc, 
Lukáš Soukal, Jiří Šámal a Žaneta Vrbová, dorostenci Jakub Douděra, Šimon Kratochvíl, 
Mojmír Pavlík, Matěj Rosenberger, Jiří Synek, Vlastimil Trnka a Vít Vinduška a žáci Voj-



těch Slavík, Jan Švach a Ondřej Veselý. Celkem 34 našich závodníků se umístilo na ná-
rodních šampionátech do 8. místa, tedy o dva méně než v roce 2020. 

Výsledky na přeborech Středočeského kraje za rok 2021 jsou s předchozími sezónami 
nesrovnatelné. Jednak se neuskutečnil v žádné kategorii halový přebor, jednak letní přebor 
v kategoriích dorostu, juniorů a dospělých proběhl až na sklonku září v termínu těsně před 
mistrovstvími ČR družstev mládeže, takže na něm téměř žádní Kolíňáci nestartovali. A tak 
rok skončil chudou bilancí 7 přebornických titulů a 23 stříbrných a bronzových medailí. 
 V soutěžích družstev se nám i v uplynulé sezóně dařilo, a to téměř všem týmům. 
Uspěli především muži, ženy, juniorky, dorostenci, starší žákyně i žáci, jediným neúspěš-
ným týmem byly mladší žákyně. 
 Družstvo mužů, vedené Michalem Satrapou a Ratislavem Šedinou, sice ve vyrovna-
ném souboji s muži z Hradce Králové po dvou letech nevyhrálo o jedno kolo zkrácenou 
prvoligovou soutěž, ale z druhé příčky si bez problémů zajistilo postup do baráže o extra-
ligu. V ní potom obsadilo 6. příčku, celkově tedy 12. místo v České republice. Tým žen 
dovedl Jiří Tuček stejně jako v předchozích dvou letech ve velmi vyrovnané soutěži ke 
druhé příčce, i když tentokrát o ni družstvo muselo bojoval až do závěrečné štafety 
v posledním kole a rozhodl o ní jediný pomocný bod! V baráži o extraligu pak ženy stejně 
jako tým mužů obsadily 6. místo. Mužské „béčko“ pod vedením Viléma Grumla v přeboru 

Středočeského kraje skončilo po předchozích vítězstvích na druhé příčce za ASK Dipoli. 
Téměř všem družstvům mládeže se i přes narůstající konkurenci skvěle dařilo 

v přeboru Středočeského kraje. Zlaté medaile vybojovali junioři, juniorky i starší žákyně, 
z druhé příčky do mistrovství Čech postoupili dorostenci, dorostenky a starší žáci, a 
z třetího místa dokonce i B tým dorostenců. Naprosto výjimečně se kolínským týmům vy-
dařilo mistrovství Čech. Juniorky si v Pardubicích až nečekaně hladce poradily se všemi 
soupeřkami a vybojovaly s třicetibodovým náskokem titul mistryň! Družstvo juniorů ob-
sadilo 10. příčku a pouť soutěží tak pro něj skončila. Z titulu se kolínská atletika mohla 



radovat také na pražské Slavii, kde bojovala dorostenecká družstva. Tady A tým dorosten-
ců zcela dominoval a titul získal s náskokem dokonce 60 bodů! Navíc B družstvo obsadilo 
11. místo. Dorostenky, z nichž nejlepší posílily vítězné družstvo juniorek, skončily na 13. 
místě. A do třetice zlaté medaile putovaly do Kolína z Jablonce nad Nisou, kde bojovalo 
starší žactvo. Titul vybojovaly starší žákyně a i ony s převahou více než 30 bodů! Překva-
pivý byl zisk stříbrných medailí a postup do finále mistrovství ČR družstva starších žáků. 

Ve finále mistrovství České republiky kolínská družstva sice trochu štěstí opustilo, ale 
i tak dosáhla na mimořádné výsledky. Tým dorostenců vedený Antonínem Morávkem bo-
joval až do posledního běhu štafet v domácím prostředí o titul a nakonec mu chyběl pouhý 
půlbod! I tak byl zisk stříbrných medailí velkým úspěchem. Dorostence v Ostravě napo-
dobily velkým úspěchem starší žákyně vedené Jiřím Jakoubkem a Jiřím Robovským. I ony 
bojovaly až do závěru utkání o zlato, které jim těsně uniklo až v závěrečné štafetě. V Praze 
se juniorkám v silné konkurenci družstev z Plzně, Brna, Vítkovic a dalších velkých atle-
tických center nepodařilo obhájit loňské stříbro a skončily na nepopulární čtvrté příčce. 

Poslední kolínský tým ve finále, starší žáci, obsadil v oslabené sestavě osmou příčku. 
Ve finále krajského přeboru, kde končí soutěže mladšího žactva, se ve velké konku-

renci dařilo žákům, kteří obsadili bronzovou příčku. Nedařilo se naopak žákyním, jež 
skončily až deváté. Náš nejmladší tým – přípravka – o který se na závodech starali Jakub 
Dudáš a Dominik Holub, skončil ve finále krajského přeboru na sedmnácté příčce. 

Pro kolínský mládežnický tým oblíbený halový Středočeský pohár smíšených druž-
stev se v roce 2021 stejně jako o rok dříve z důvodu pandemie neuskutečnil.  
 I v roce 2021 se dobré výsledky našich atletů z roku předchozího odrazily ve výsled-
cích ankety Sportovec Kolína 2020, která byla se čtyřměsíčním skluzem vyhlášena v nově 
otevřené sportovní hale. Je třeba sportovně přiznat, že to, že si naši členové odnesli tento-
krát čtrnáct ze 31 předávaných ocenění, bylo způsobeno i tím, že na rozdíl od atletiky řada 
dalších sportů kvůli pandemii musela své soutěže předčasně ukončit či zrušit. Sportovkyní 
roku mezi mládeží se stala Natálie Olivová, pohár za třetí místo si odnesla Amálie Schede-
rová, devátá skončila sprinterka Jana Šafránková a desátý výškař Matyáš Čudlý. V nej-
prestižnější kategorii dospělých se sportovcem Kolína stal Roman Pazdera, čtvrtou příčku 
vybojovala Zuzana Pražáková, šesté místo patřilo Jakubu Vítkovi, za ním se umístil Marek 
Řehák, osmý skončil Pavel Peňáz a vyhlašovanou desítku zakončil Martin Buryan. Mezi 



mládežnickými družstvy si pro pohár za bronzovou příčku přišly juniorky a páté místo 
získala štafeta juniorů. Dvojnásobné zastoupení měly naše týmy i mezi dospělými. Druž-
stvo mužů skončilo na stříbrné příčce a družstvo žen o příčku níže. 

V posledních letech se nám pravi-
delně daří díky našim sportovním vý-
sledkům, dlouholetému pozitivnímu po-
stoji kolínské veřejnosti i pro naši eko-
nomiku důležitých institucí k našemu od-
dílu a díky velkému nasazení řady našich 
funkcionářů získávat nemalé finanční 
prostředky na naši sportovní činnost. 
Chci proto poděkovat všem našim úspěš-
ným sportovcům, jejich trenérům a hlav-
ně všem, kteří se v oddíle starají o žádosti 
o dotace a jejich vyúčtování, získávání 
sponzorů či výběr příspěvků. I přes veš-
kerou snahu ale byly v roce 2021 výrazně 
ovlivněném pandemií Covidu-19 výnosy 
o něco málo nižší než v roce 2020 a čini-
ly 6,86 mil. Kč (z toho ale 490.600,- Kč 
odešlo v rámci ASCM do spolupracují-

cích klubů AC Čáslav, Spartak Vlašim a SKP Olympia Kutná Hora). Ve skutečnosti však 
reálný pokles výnosů byl výrazně nižší, neboť je zkreslen předloňskou mimořádnou dotací 
města Kolín na projekt tunelu. Největší podíl finančních prostředků - 26% našeho rozpoč-
tu (1.757.137,- Kč) - jsme získali právě od města Kolín. Dotace ze Středočeského kraje 
pro Atletické sportovní centrum mládeže Kolín byla v roce 2021 o více než 100.000 Kč 
snížena, a to na 1.200.000,- Kč, což je téměř 18% našeho rozpočtu, z toho ale výše zmíně-
ná částka odešla do spolupracujících oddílů. Velkým zdrojem příjmů byly dotace od Ná-
rodní sportovní agentury, které činily 14% v celkové výši 952.457,50 Kč. Jednalo se o do-
tační program Můj klub, ve kterém jsme získali téměř stejně jako v předchozím roce, kon-
krétně 816.130,- Kč. Dále šlo o dotační program na údržbu a provoz, který byl v roce 2021 
vypsán prvně a v rámci kterého jsme získali 136.327,- Kč. Další významnou součást za-
bezpečení naší činnosti tvoří dotace a platby za služby z ČAS a České atletiky, které do-
hromady činily něco málo přes 13% našich výnosů (903.420,- Kč). Z toho dotace na čin-
nost sportovního střediska a zajištění činnosti SCM činily 668.520,- Kč, tedy o 108 000,- 
Kč méně než v loňském roce. Tržby za  uspořádání závodů, účast v soutěžích družstev a 
příspěvek za zpracování osobních údajů pak činil zbytek celkové částky. Je důležité, že i 
nadále výraznou část našich příjmů, a to 651 500,- Kč (téměř 10%), tvoří členské příspěv-
ky. Oproti předcházejícímu roku se díky nárůstu členů tento výnos zvýšil, avšak stále byl 
ovlivněn pandemií, jelikož jsme především v kategorii přípravek příspěvky z důvodu 
vládních nařízení a nemožnosti realizace tréninků v prvním čtvrtletí snižovali. Dalších 9% 
našeho rozpočtu činily dotace a příspěvky na uspořádání závodů z České obce sokolské a 
župy Tyršovy, které byly v letošním roce dokonce mírně vyšší než v předcházejícím 
(623.310,- Kč). Ostatní zdroje již byly drobnější. Výnosy z pořádání příměstského tábora 
tvořily 241.270,- Kč, výnosy od sponzorů činily 155.500,- Kč. Mezi naše významné spon-
zory patřili EUROVIA CS, a.s., s.r.o., SWIETELSKY stavební s.r.o., KOLI limonády, 
KOPOS Kolín a.s., M2 Security s.r.o., Petrostap s.r.o., ELMTRADE SE, obec Veltruby, 



obec Velký Osek, Jiří Koupílek. Příjmy ze startovného byly letos taktéž nižší, a to ve výši 
87.500,- Kč. Významná byla také dotace od Středočeského kraje na pořádání MČR druž-
stev dorostu 100 000,- Kč, výnosy z pronájmů pak činily zhruba 40 000,- Kč a příspěvky 
na uspořádání závodů od Středočeského krajského atletického svazu a okresní Asociace 
školních sportovních klubů ve výši 72.096,- Kč. Mimořádný příjem jsme získali za přestup 
Jakuba Vítka, a to ve výši 27.000,- Kč. Za prodej publikací a dresů jsme měli tržby zhruba 
45.000,- Kč. Vedle rozpočtu naší T.J. slouží podpoře našich závodníků také finanční pro-
středky z české reprezentace, resortních center, VSCM a SCM.   
 V nákladech naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny trenérů a účetní, kte-
ré dosáhly i s odvody částky 2.690.000,- Kč, tedy stejně jako v předchozí sezóně. Součástí 
této částky jsou ale také odměny šesti trenérů ASCM z Čáslavi, Vlašimi a Kutné Hory ve 
výši 240.480,- Kč. Osobní konta našich nejlepších závodníků činila 393.000,- Kč. Dopra-
va a cestovné nás stály zhruba 395.000,- Kč. Za 328.190,- Kč jsme v uplynulém roce na-
koupili náčiní, nářadí a zařízení stadiónu. "Bodné“ v soutěžích dospělých činilo v roce 
2021 vzhledem k vyššímu počtu kol více než před rokem, a to 320.750,- Kč. Pronájem 
stadiónu a budovy stál v minulém roce opět 300.000,- Kč. Dotace 250.120,- Kč šla na za-
jištění sportovní činnosti AC Čáslav, TJ Spartak Vlašim a SKP Olympia Kutná Hora v 
rámci ASCM. Náklady na příměstský tábor včetně odměn pro vedoucí tvořily 224.072,- 
Kč. Odměny rozhodčím vlivem pandemie a nižšího počtu uspořádaných závodů tvořily 
217.880,- Kč. Za výcvikové tábory mimo konta závodníků včetně pronájmů a regenerace 
jsme zaplatili zhruba 200 000,- Kč. Výrazně nižší byly vlivem pandemie náklady na ener-
gie a činily cca 160.000,- Kč, což je méně než v předchozím roce. Poplatky spojené s naší 
sportovní činností činily 168.597,- Kč. Náklady na pronájmy prostor hlavně pro zimní pří-
pravu byly s rokem 2020 srovnatelné, a to ve výši 167.000,- Kč. Sportovní a finanční ceny 
na pořádaných závodech stály 147.342,- Kč. Za propagaci, technické zajištění, ozvučení a 
produkci závodů jsme zaplatili 129.632,- Kč, ubytování a stravování při závodech mimo 
Kolín nás přišly na 105.208,- Kč. Náklady na reprezentaci klubu, které zahrnují hlavně 
výdaje na VIP či občerstvení závodníků při závodech byly ve výši 100.000,- Kč. Za dresy 
pro závodníky, pro rozhodčí a pořadatele jsme zaplatili 78.000,- Kč. Za školení trenérů a 
rozhodčích a s tím spojené služby jsme zaplatili cca 60.000,- Kč. Regenerace mimo konta 
vyšla oddíl na 53.200,- Kč. Drobné služby, zprostředkování sponzorských smluv a star-
tovné nás pak přišlo přibližně na 55.000,- Kč. Pořídili jsme stany v hodnotě 53.042,- Kč. 
Spotřební materiál včetně kancelářských potřeb činil cca 35.000,- Kč. Dalších 25.577,- Kč 
v našich nákladech činily odpisy. Částku 21.750,- Kč jsme zaplatili za hostování závodní-
ků v našich týmech. Za technické vybavení a licence jsme zaplatili cca 18.000,- Kč. Drob-
ná údržba a opravy činily 12 000,- Kč a poplatky za umístění reklam a pronájmy cílové 
kamery zaplacené SMSK byly ve výši 10 164,- Kč. Částku 10 000,- Kč jsme poskytli jako 
dar na opravu hodonínského stadiónu poničeného tornádem. Celkem naše náklady za rok 
2021 předběžně činily částku 6.720.000,- Kč, a tak jsme v uplynulém roce hospodařili se 
ziskem zhruba 140 000,- Kč. Přesná čísla budou samozřejmě k dispozici až po komplet-
ním doúčtování celého uplynulého roku 2021, budou prezentována na valné hromadě naší 
T.J. a budou pak přílohou této výroční zprávy. 

Naše závodníky zabezpečuje nejen oddíl, ale také resortní sportovní centra, česká 
reprezentace a jednotlivé články péče o talentovanou mládež. Členy resortních center byli 
tři kolínští atleti - Karel Hanuš, Zuzana Pražáková a Jakub Vítek, který ale v průběhu roku 
přestoupil z našeho oddílu. Ve VSCM byli zařazeni rovněž tři naši atleti – Martin Buryan, 
Roman Pazdera a Marek Řehák. Ve středočeském SCM bylo v roce 2021 zařazeno 12 na-



šich atletů – Matyáš Čudlý, Jakub Douděra, Šimon Kratochvíl, Lenka Novotná, Natálie 
Olivová, Anna Radikovská, Matěj Rosenberger, Lukáš Soukal, Jiří Synek, Jiří Šámal a 
Kristýna Šlehubrová.  Celkem jsme tedy v těchto článcích měli 18 atletů. 

V uplynulém roce se 
opět hodně změnilo i ve 
vybavení našeho stadiónu. 
Na těchto změnách se vý-
razně podílela Správa 
městských sportovišť Ko-
lín, která je jako vlastník 
stadiónu financovala a 
z velké části i prováděla, 
ale i Český atletický svaz, 
město Kolín a řada našich 
členů. Díky ČAS se na na-
šem stadiónu objevila jako 
zápůjčka nová kladivářská 
klec, k jejíž montáži pol-
skými pracovníky došlo po 
průtazích způsobených 
pandemií až těsně před 
sezónou. V létě pak byly na sloupech nové klece instalovány doplňkové ochranné kryty. 
Sloupy demontované staré klece a síť z ní jsme využili jako ochranu dálkařského rozběžiš-
tě na rozcvičovacím stadiónu před dopady kladiv. A právě na tomto dálkařském rozběžišti 
byly všechny defekty v letních měsících opraveny, aby mohlo být používáno. Byla zakou-
pena a nainstalována pouzdra pro všechna odrazová prkna na novém stadiónu a opraven 
vodní příkop. Byla přemístěna zasouvací skříňka u hlavního doskočiště pro skok o tyči 
tak, aby na jaře roku 2022 mohlo být toto doskočiště posunuto o  šířku rozběhové dráhy a 
druhé doskočiště umístěno vedle něj. Byl zakoupen nový objektiv k cílové kameře a kabe-
ly k jejímu propojení, pro pořádání závodů byly zakoupeny nové vysílačky a rozkládací 
stany namísto starých dosluhujících, stejně jako rozkládací stolky pro rozhodčí. Pro účely 
tréninků a závodů byly nakoupeny nové skokanské tyče, žíněnky a švédská bedna do ta-
tami tělocvičny v klubovně v nové budově, tréninková reakční světla a další náčiní a nářa-
dí. Na začátku roku 2022 bude dodán další skladový kontejner místo již nepoužitelné buň-
ky u vjezdu na stadión. Od 1.1.2022 dochází na stadiónu i ke změně nájemních vztahů, 
když nově je naše T.J. přímým nájemcem nové sociální budovy.  

V roce 2021 se znovu neuskutečnila řada závodů, a to především školních. I tak 
jsme však uspořádali 31 akcí! Nejvýznamnější z nich bylo na konci září finále mistrovství 
České republiky družstev dorostu, jehož uspořádání znovu potvrdilo náš vysoký pořadatel-
ský standard. Vydařený byl tradičně i mládežnický mítink Youth Athletics, finále krajské-
ho přeboru družstev staršího žactva a podařilo se nám uspořádat i všechny tradiční kolín-
ské závody – Polabské závody, Velkou cenu Kolína, půlmaratón Kolín – Velký Osek – 
Kolín, Kolínskou desítku, Drozdův lesní běh, Silvestrovský běh a sérii vrhačských mítin-
ků. Až na podzim ale alespoň částečně proběhly první školní závody. Tento téměř dvoule-
tý výpadek náborových závodů se bohužel projevuje v kvalitě žákovských kategorií.  



V trenérském kádru aktivně pracovalo 30 
kvalifikovaných trenérů a další čtyři pak bez plat-
né kvalifikace. Před prázdninami ukončila svou 
desetiletí trvající úspěšnou trenérskou kariéru tre-
nérka našich nejmenších atletů Marie Fišerová, 
které bych chtěl za obrovský kus práce pro náš 
oddíl nejen jako trenérky, ale předtím také výbor-
né závodnice a aktuálně i rozhodčí, moc poděko-
vat a popřát jí do dalších let pevné zdraví. Pouze 
dva trenéři si zvýšili svou kvalifikaci. Jako vedou-
cí trenér sportovního střediska pracoval v uplynulé 
sezóně Jiří Jakoubek, Antonín Morávek působil 
nejen jako vedoucí trenér sportovní základny mlá-
deže ČOS, ale také jako vedoucí trenér SCM 
Střední Čechy východ. V rámci projektu ČAS pra-
covali jako trenéři SCM Klára Tučko-
vá, Květoslav Pařík a Veronika Jelínková, pro rok 
2022 bude ale tento projekt znovu finančně okleš-
těn. Přesto podle předběžných zpráv bychom moh-
li v tomto projektu získat místa pro všechny čtyři 
trenéry, kteří splňují kritéria pro zařazení do něj, 
tedy Kláru Tučkovou, Květoslava Paříka, Veroni-
ku Jelínkovou a Jiřího Robovského. Na postu ve-
doucího trenéra a zároveň ředitele Atletického sportovního centra mládeže Kolín byl Jiří 
Tuček. Ve výboru oddílu působí jednotlivé sekce – trenérská rada, kterou vede Jiří Robov-
ský, sekce ekonomická a výstavby a údržby. 

Běžecká GRAND PRIX napsala už 40. ročník za účasti 38 mužů a žen. Skupina v 
čele s Václavem Milerem úspěšně zorganizovala všechny tradiční podniky včetně půlma-
ratónu Kolín-Velký Osek-Kolín, Kolínské desítky, Drozdova lesního běhu a Silvestrov-
ského běhu s počtem 273 běžců.  

Už tradičně díky Ondřeji Paříkovi a dalším mladým trenérům proběhly prázdninové 
příměstské tábory. Bohužel epidemická situace nám opět nedovolila uspořádat žádnou 
společenskou akci, dokonce ani valnou hromadu! Po dvouletém odkládání oslav 120. vý-
ročí kolínské atletiky jsme se definitivně rozhodli tyto tradiční oslavy nekonat. 

Vysokou návštěvnost má zpravodajský oddílový web www.atletikakolin.cz, fungují 
také stránky skupiny Antonína Morávka www.atletika-kolin.com, běžců mimo dráhu 
http://www.vytrvalci-kolin.estranky.cz a skupiny vrhačů www.throw.cz. Články o kolín-
ské atletice vycházejí také v Kolínském presu, v Kolínském deníku i městském zpravodaji.  

Za výbor oddílu bych chtěl všem trenérům, rozhodčím a funkcionářům poděkovat 
za práci pro náš klub v této nelehké době, jejíž konec nás zřejmě nečeká ani v roce 2022, 
závodníkům pak za řadu úspěchů a do nového roku vám všem přeji především pevné 
zdraví a naše tradiční oddílové  

VYTRVEJ! 
 

     Jiří Tuček – předseda oddílu atletika a  místopředseda T.J. 



     
REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY 

         
Soukal Lukáš  

- Mistrovství juniorů Estonsko – Tallin    -   6. místo (4×100 m – 41.06) 
 

Olivová Natálie  

- Mistrovství juniorů Estonsko – Tallin    -   18. místo (pětiboj – 5145) 
 

Hroudová Vendula   

- Mezistátní utkání dorostu CZE-HUN-POL-SVK – Brno -   6. místo (oštěp – 39.91) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CELKOVÝ  PŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2017 2018 2019 2020 2021 
Počet členů 637 653 595 531 580 
Počet aktivních trenérů 25 29 34 35 31 
Počet nově vyškolených trenérů         0 3 11 0 1 
Počet činných rozhodčích s kval./bez        54/5 49/4 63/2 55/4 66/6 
Počet nově vyškolených rozhodčích  14 0 20 0 25 
Počet startů na mistrovství ČR     153 167 195 159 131 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 10/1 8/- 6/1 9/- 1/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 19/- 22/3 20/- 13/1 12/2 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)     63/5 43/1 55/3 37/1 43/2 
Přeborníci ČOS       4 5 7 - 1 
Medailisté z přeboru ČOS                       6 4 5 - 2 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      52/4 59/5 51/5 47/6 7/4 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   93/4 75/3   81/3 68/2 23/5 
Počet uspořádaných závodů          57 57 46 34 31 
Počet překonaných oddílových rekordů  49 26 40 35 20 
Počet družstev v soutěžích                      13 15 15 15 17 
Počet získaných výkonnostních tříd 185 178 174 137 150 
z toho mezinárodní VT 1 - - - - 
           mistrovská VT 3 2 5 1 1 
           národní VT (dospělí/mládež) 6/2 5/2 8/2 5/2 7/2 
           I. VT (dospělí/mládež) 14/17 19/16 17/21 20/15 11/12 
           II. VT (dospělí/mládež) 22/40 27/36 30/31 29/19 34/15 
           III. VT (dospělí/mládež) 18/62 20/51 30/30 30/16 34/34 
 



MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2021 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1. Olivová Natálie  juniorky sedmiboj   5161 
   
  2. Pražáková Zuzana  ženy tyč h   4.03 
  2. Hrušková Anita  ženy 22 výška   1.75 
  2. Novotná Lenka  juniorky 400 m př.   61.48 
  2. Hroudová Vendula  dorostenky oštěp   44.02 
  2. Benešová, Bébrová, 
 Schederová, Sahulková  žákyně starší 4 × 60 m   29.93 
  2. Bébrová, Benešová, 
 Sahulková, Schederová  žákyně starší 4 × 300 m   2:47.93 
  3. Pražáková Zuzana  ženy tyč   4.35 
  3. Buryan Martin  muži 22 kladivo   63.01 
  3. Pazdera Roman  muži 22 5000 m   14:51.83 
  3. Dudáš Jakub  junioři oštěp   58.11 
  3. Šafránková Jana  juniorky 100 m   12.16 
  3. Čudlý Matyáš  dorostenci výška   1.99 
 

 
  4. Buryan Martin  muži kladivo   64.55 
  4. Vítek Jakub  muži tyč h   5.08 
  4. Rosenberger, Synek,  
 Vinduška, Sebera  muži 4 × 100 m   43.67 
  4. Novotná Lenka  ženy 22 400 m př.   61.26 
  4. Soukal Lukáš  junioři 100 m   10.90 
  4. Soukal Lukáš  junioři 200 m   21.78 
  4. Trnka Vlastimil  dorostenci kladivo   56.71 



  4. Douděra Jakub  dorostenci trojskok   13.53 
  4. Sahulková Adéla  žákyně starší 150 m   18.94 
  5. Pazdera Roman  muži 5000 m   14:50.95 
  5. Řehák, Kratochvíl,   
 Šámal, Soukal  muži 4 × 200 m h  1:29.64 
  5. Olivová Natálie  ženy pětiboj h   3803 
  5. Vrbová Žaneta  juniorky oštěp   40.80 
  5. Olivová Natálie  juniorky dálka   5.65 
  5. Olivová Natálie  juniorky výška   1.66 
  5. Šafránková Jana  juniorky 60 m h   7.90 
  5. Kratochvíl Šimon  dorostenci 60 m h   7.25 
  5. Veselý Ondřej   žáci starší disk   43.11 
  5. Schederová Amálie  žákyně starší 200 m př.   30.03 
  6.  Novotná Lenka  ženy 400 m př.   61.70 
  6. Moc Filip  junioři oštěp   55.66 
  6. Soukal Lukáš  junioři 200 m h   22.62 
  6. Trnka Vlastimil  dorostenci trojskok   13.32 
  6. Synek Jiří  dorostenci 60 m h   7.30 
  6. Douděra Jakub  dorostenci trojskok h   13.01 
  7. Janoušek Milan  muži maratón   2:28:34 
  7. Sebera Michal  muži trojskok   14.56 
  7. Sebera Michal  muži trojskok h   14.36 
  7. Krejča Pavel  muži koule h   14.78 
  7.  Krejča Pavel  muži desetiboj   6222  
  7. Krejča Pavel  muži oštěp   60.55 
  7. Hrušková Anita  juniorky sedmiboj   4364 
  7. Hrušková Anita  juniorky výška h   1.59 
  7. Pavlík Mojmír  dorostenci 1500 m   4:17.59 
  7. Kratochvíl Šimon  dorostenci 200 m h   22.98 
  8. Řehák Marek  muži 60 m h   7.04 
  8. Řehák Marek  muži 100 m   10.68 R 
  8. Krejča Pavel  muži výška h   1.93 
  8. Puczek Tomáš  muži 22 výška   1.91 
  8. Synek Jiří  dorostenci 200 m h   23.06 
  8. Slavík Vojtěch  žáci starší devítiboj   4700 
  8. Slavík Vojtěch  žáci starší dálka   5.93 
  8. Švach Jan  žáci starší 3000 m chůze  17:45.66 
 

Přebor České obce sokolské 
 

  1. Meloun Lukáš  žáci mladší pětiboj   1973 
  2. Nedvědová Karolína  žákyně mladší přespolní běh  4:28 
  3. Straka Martin  žáci mladší pětiboj   1741 

 
Přebor Středočeského kraje 

 
  1. Pavlík Mojmír  dorostenci 1500 m   4:11,95 
  1. Otta Vojtěch  žáci starší koule   15.04 
  1. Otta Vojtěch  žáci starší disk   49.01 
  1. Veselý Ondřej  žáci starší kladivo   47.79 
  1. Slavík Vojtěch  žáci starší tyč   3.50 
  1. Sahulková Adéla  žákyně starší 150 m   19.11 
  1. Benešová, Bébrová, 
 Schederová, Sahulková  žákyně starší 4 × 60 m   30.47 



 
  2. Teplý Vojtěch  junioři oštěp   36.93 
  2. Drábková Eliška  juniorky kladivo   35.11 
  2. Nedvěd Marek  dorostenci 400 m   55.58 
  2. Nedvěd Marek  dorostenci přespolní běh  14:18 
  2. Radikovská Anna  dorostenky koule   12.13 
  2. Radikovská Anna  dorostenky disk   31.64 
  2. Kašíková Kateřina  dorostenky 1500 m   5:22.56 
  2. Otta Vojtěch  žáci starší kladivo   46.80 
  2. Slavík Vojtěch  žáci starší dálka   6.02 
  2. Hnida Jaroslav  žáci starší 200 m př.   28.64 
  2. Benešová Aneta  žákyně starší 800 m   2:30.21 
  2. Schederová Amálie  žákyně starší 200 m př.   31.17 
  2. Hrabáková Ema  žákyně starší kladivo   33.50 
  3. Herel Luboš  muži přespolní běh  37:16 
  3. Teplý Vojtěch  junioři kladivo   36.34 
  3. Drábková Eliška  juniorky disk   26.26 
  3. Radikovská Anna  dorostenky oštěp   38.21 
  3. Kašíková Kateřina  dorostenky přespolní běh  6:00 
  3. Schederová Amálie  žákyně starší 100 m př.   15.31 
  3. Pokorná Klára  žákyně starší 200 m př.   31.43 
  3. Bébrová Sofie  žákyně starší dálka   5.12 
  3. Hrabáková Ema  žákyně starší oštěp   35.12 
  3. Šťovíček Viktor  žáci mladší přespolní běh  5:46 

  
 
 
 



VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY  2021 
 
Výkonnostní třídy dospělých    Výkonnostní třídy mládeže 
 
Mistrovská výkonnostní třída 
 
Zuzana Pražáková  tyč  436 
 
Národní výkonnostní třída 
 
Martin Buryan   kladivo 64.55  Matyáš Čudlý  110m př. 14.81    D 
Marek Řehák   100m  10.68  Jakub Svoboda  110m př. 15.02    D 
Lukáš Soukal   100m  10.90 
Anita Hrušková   výška 175 
Lenka Novotná   400m př. 61.26 
Natálie Olivová   sedmiboj 5161 
Jana Šafránková   100m  12.16 
 
I. výkonnostní třída 
 
Vojtěch Höfner   400m př. 58.32  Jaroslav Hnida  200m př. 28.16     Ž 
Milan Janoušek   5000m 15:06.39 Albert Hořejš  150m  18.57     Ž 
Šimon Kratochvíl  100m  11.30  Tomáš Konvalina 110m př. 15.72    J 
Pavel Krejča   koule  15.11  Vojtěch Otta  disk  52.65    Ž    
Roman Pazdera   5000m 14:46.16 Mojmír Pavlík  2000m př. 6:18.26   D 
Tomáš Puczek   výška 191  Vojtěch Slavík  dálka  596    Ž 
Michal Sebera   trojskok 14.56  Vlastimil Trnka  kladivo 59.73    D 
Jiří Synek    100m  11.16  Sofie Bébrová  60m  7.99    Ž 
Jiří Šámal    100m  11.07  Vendula Hroudová oštěp  44.02    D 
Adéla Sahulková   200m  26.18  Klára Pokorná  200m př. 30.81    Ž 
Kristýna Šlehubrová  100m  12.46  Amálie Schederová 100m př. 14,31    Ž 
         Ema Hrabáková  kladivo 35.95    Ž 
 
II. výkonnostní třída 
 
Zdeněk Baláček   výška 177  Aleš Melichar  150m  19.69    Ž 
Jan Balát    kladivo 52.09  Lukáš Meloun  60m  8.16    Ž 
Jan Brát    100m  11.63  Jaromír Novák  60m  8.13    Ž 
Jakub Douděra   trojskok 14.24  Radek Novák  60m  8.13    Ž 
Jakub Dudáš   oštěp  58.11  Kryštof Šantrůček 60m  8.07    Ž 
Karel Hanuš   kladivo 53.06  Jan Švach   výška 163    Ž 
Dominik Holub    100m  11.48  Vojtěch Teplý  disk  39.82    J 
Filip Moc    oštěp  57.39  David Výborný  150m  19.47    Ž 
Marek Nedvěd   800m  2:04.36 Veronika Belzová 300m  45.38    Ž 
Matěj Novák   100m  11.88  Viktorie Hroudová 100m př. 17.15    D  
Pavel Peňáz   disk  43.76  Šárka Mokrá  300m  45.50    Ž 
Tomáš Podnecký   400m př. 62.68  Valentýna Olivová 150m  21.31    Ž 
Matěj Rosenberger  100m  11.43  Eliška Nella Svobodová 60m 8.56    Ž 
Antonín Tvrzník   tyč  401  Sára Šlégrová  kladivo 41.80    D 
Vít Vinduška   200m  23.17  Natálie Zvoníková oštěp  32.87    D 
Alena Fridrichová  100m  13.80 
Markéta Hartmanová  oštěp  33.43 
Barbora Horáčková  200m  28.69   
Kristýna Juřicová  výška 159 
Kateřina Kašíková  800m  2:31.85 
Kristýna Koděrová  400m  62.38 
Natálie Kondrátová  800m  2:34.77 
Eliška Kopecká   kladivo 44.99 
Iva Kroužilová   maratón 3:21:29 



Klára Kusá    100m  13.68 
Barbora Malá   koule  10.46 
Rozálie Pesslová   100m  13.10 
Anna Radikovská  oštěp  40.56 
Helena Rothanzlová  100m  13.13 
Barbora Štěrbová  200m  28.43    
Jana Štullerová   100m  13.81 
Kateřina Vejdělková  100m př. 16.41 
Anna Vlachovská  100m  13.65 
Žaneta Vrbová   oštěp  40.80 
 
III. výkonnostní třída 
 
Jakub Hála    dálka  5.84  Radek Bašista  60m  8.50    Ž  
Petr  Harnoš   půlmaratón 1:19:39 Petr Beneš   150m  21.95    Ž 
Luboš Herel   5000m 17:50.0 Lukáš Erban  150m  20.87    Ž 
Martin Chlubna   200m  25.72  Štěpán Holeček  60m  8.72    Ž 
Tomáš Kalaš   100m  12.14  Martin Hovorka  150m  20.96    Ž 
Štěpán Konvalina  100m  12.41  Ondřej Kašička  150m  20.77    Ž 
Jiří Kunt    110m př. 17.11  Vojtěch Kofroň  výška 145    Ž 
Marek Málek   800  2:19.29 Ondřej Král  60m  8.62    Ž  
Tomáš Novák   100m  12.16  Tomáš Kučera  60m  8.60    Ž 
Miroslav Novotný  kladivo 44.27  Josef Pazdera  disk  36.67    Ž 
Radek Pazdera   disk  32.00  Martin Straka  60m  8.75    Ž 
Vojtěch Pernica   100m  12.05  Ondřej Veselý  kladivo 47.79    Ž 
Radek Petržálek   400m  56.15  Jakub Zinzer  výška 140    Ž 
Tomáš Prajsner   disk  31.28  Anna Belzová  dálka  436    Ž 
Jiří Rothanzl   výška 165  Klára Bulířová  60m  9.04    Ž 
Milan Římal   1500m 4:41.51 Alžběta Černá  oštěp  28.32    D 
Michal Satrapa   disk  30.36  Denisa Červinková 150m  23.80     Ž 
Matěj Severa   100m  12.18  Amálie Dohaničová 60m  8.7    Ž 
Tadeáš Zákora   100m  12.27  Anna Filipová  60m  8.98    Ž 
Ksenia Biruk   800m  2:49.4 Michaela Košnerová koule  8.45    Ž 
Eliška Blechová   100m  14.02  Michaela Kroužilová 60m  8.6    Ž 
Eliška Drábková   disk  33.88  Ema Kulhavá  150m  23.04    Ž 
Adéla Dušková   100m  14.61  Barbora Martinová  150m  23.58    Ž 
Simona Grumlová  800m  2:37.92 Petra Matoušková 150m  22.30    Ž 
Sára Herelová   800m  2:54.46 Kateřina Millerová 60m  8.87    Ž 
Tereza Jelínková   800m  2:55.06 Barbora Miškovská 150m  22.15    Ž 
Martina Ježková   800m  2:45.2 Kamila Soukupová 150m  23.80    Ž 
Lucie Kaňkovská  100m  14.88  Vanessa Stachová 60m  9.01    Ž 
Kamila Műllerová  800m  2:51.77 Rozálie Steklá  150m  23.14    Ž 
Anna Němcová   výška 140  Dominika Svinčáková 60m  8.96    Ž 
Karolína Nedvědová  800m  2:38.91 Yvona Szitásová  150m  23.73    Ž 
Anežka Nováková  koule  8.88  Justýna Trnková  60m  8,78    Ž 
Anna Šibravová   100m  14.13  Vendula Vrzáková 60m  8.9    Ž 
Andrea Vlková   400m  66.71  Barbora Zámostná 300m  48.50    Ž 

 
 
 
 
 
 
 



SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2021 
 
Muži A – Baráž o extraligu (vedoucí Michal Satrapa a Ratislav Šedina) 
  1. SSK Vítkovice       261 
  2. SKP Hvězda Pardubice     224 
  3. AK Olomouc        137 
  4. TJ Sokol Hradec Králové     134 
  5. TJ Spartak Praha 4      126 
  6. T. J. Sokol Kolín - atletika      98,5 
  7. Spartak Třebíč         84,5 
  8. Sokol Opava          41 
 
Muži A – I. liga (vedoucí Michal Satrapa a Ratislav Šedina) 
  1.  TJ Sokol Hradec Králové   23   603 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika  22   572 
  3.  Athletic Club Ústí nad Labem  13   374 
  4.  Atletika Stará Boleslav    13   370 
  5.  AC Mladá Boleslav    12  375 
  6.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou  12   343 
  7.  AC Slovan Liberec     10   329 
  8.  SK Nové Město nad Metují    3   165  
 
Body za družstvo: 
Krejča 74,25, Groček (H) 50, Sebera 46,75, Buryan 44, Pazdera Rom. 41, Wijas (H) 40,25, Janoušek 37, 
Jindřich (H) 29,5, Dudáš J. 28, Svoboda (H) 27,5, Čudlý 26, Pecha (H) 25,75, Douděra 24,75, Peňáz 20, 
Balát 19, Zavřel (H) 18,25, Moc (16,5), Hanuš 16, Puczek 15, Soukal 14,25, Trnka 13,25, Řehák 10,25, 
Höfner 8,25, Zajíc 8, Tvrzník 6, Šámal 5, Kunt 3, Pavlík 2 

 

Muži B – Středočeský krajský přebor (vedoucí Vilém Gruml) 

1. ASK Dipoli      23   499,5  
2. TJ Sokol Kolín - atletika B  19  376,5 
3. Atletika Líbeznice    13  126,5 
4. Sokol Roztoky u Prahy   11  156,5 
5. TJ Slavoj Český Brod    11  155 
6. AO Střela Žebrák     11  109 
7. SKP Olympia Kutná Hora     9    96 
8. TJ Kavalier Sázava      7  102,5 
9. TJ Neratovice         6    36,5 
10. TJ Spartak Čelákovice      0      7 
 
Body za družstvo: 
Satrapa 76,5, Baláček 41, Rothanzl 30, Pazdera Rad. 25, Gruml V. 20,37, Hála 20, Římal 16,5, Prajsner 
16, Kalaš 15, Vejborný 15, Kučera 13,37, Dudáš O. 12, Petržálek R. 11, Martinec 10, Gruml T. 8,87, Pe-
kárek 4,87, Šedina J. 4,5, Dvořák L. 4, Kunt 3,5, Chlubna 2,5, Slabý 2, Dienstbier 1,5  
 
 



Ženy – Baráž o  extraligu (vedoucí Jiří Tuček) 
  1. AK Olomouc        242,5 
  2. PSK Olymp Praha      218,5 
  3. ASK Slavia Praha       190 
  4. Sokol Opava        126 
  5. Atletika Stará Boleslav     121,5 
  6. T. J. Sokol Kolín- atletika       66 
  7. Slavoj Pacov          55,5 
 

Ženy – I. liga (vedoucí Jiří Tuček) 
  1.  Atletika Stará Boleslav   22  456 
  2. T.J. Sokol Kolín - atletika  19  430,5 
  3. TJ Sokol Hradec Králové   18  441,25 
  4. AC Slovan Liberec    17  412,5 
  5.  TJ VTŽ Chomutov    12  397,25 
  6.  TJ LIAZ Jablonec Nad Nisou  10  374,25 
  7.  AC Vysoké Mýto       5  319,25 
  8. AC Mladá Boleslav      5  282   

 
Body za družstvo: 
Olivová N. 86,5, Novotná 78,25, Šafránková 49, Přibylová V. (H) 36,25, Hrušková 32, Habalová (H) 31, 
Hroudová Ven. 17,75, Rothanzlová 17, Klepková (C) 15, Vrbová 14,75, Kopecká 14, Hynková (H) 
10,75, Radikovská 7,25, Sahulková 7,25, Fridrichová 5,75, Benešová 5,75, Schederová 5,5, Vlková 4,75, 
Bébrová 4,5, Hroudová Vik. 4, Štullerová 3,25, Štěrbová 3,25, Kašíková 2,25, Kozlová (H) 2, Kondráto-
vá 1,5, Koděrová 1,5, Vlachovská 1,25, Drábková 1, Pesslová 0,5 
 

Junioři – mistrovství Čech (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. TJ Dukla Praha       199,5 
  2. ASK Slavia Praha       185 
  3. AK Škoda Plzeň       128 
  4. AC Slovan Liberec      100 
  5. Hvězda Pardubice        88 
  6. TJ Spartak Praha 4        76,5 
  7.  USK PROVOD Ústí nad Labem     63 
  8. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      52 
  9. AC Domažlice         52 
10. T. J. Sokol Kolín - atletika      42,5 
11. TJ Sokol Hradec Králové       42 
12. ŠAK Chodov            7 
13. AC Pardubice           4 
14. VS Tábor            3,5 
 

Junioři – Středočeský krajský přebor  
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika    12   467 
  2.  A.C. TEPO Kladno     10  304 
  3.  Atletika Líbeznice      6     125 
  4.  Atletika Stará Boleslav     6  103 
  5.  Slavoj Český Brod      4    51 
  6. Sokol Roztoky u Prahy     1    28 



Body za družstvo: 
Soukal 62,25 (z toho M Čech 16,5), Konvalina (0,5), Teplý 48 (1), Dudáš 39 (12), Bartoš 37, Moc 30 (5), 
Stehno (H) 28,5 (5,5), Pazdera 28, Mrázek (H) 27, Brát 25,75, Perner (H) 25,5 (0,5), Svoboda (H) 22, 
Šámal 22, Dubják (H) 20,5 (1,5), Vejborný 15, Severa 8,75, Krejča (H) 5, Rothanzl 4, Zákora 
 
Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1. AK ŠKODA Plzeň      230,33 
  2. AK Olymp Brno       185,83 
  3. SSK Vítkovice       155,33 
  4. T. J. Sokol Kolín - atletika    135 
  5. ASK Slavia Praha       117,5 
  6. AC Mladá Boleslav        84,5  
  7. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      69,5 
  8. Atletika Holešov         68 
 
Juniorky – mistrovství Čech 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    203 
  2. AK ŠKODA Plzeň      173,33 
  3. ASK Slavia Praha       137,33 
  4. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    128,33 
  5. AC Mladá Boleslav        94 
  6. TJ Dukla Praha         64  
  7. TJ Sokol Hradec Králové       61 
  8. Hvězda Pardubice        59 
  9. USK PROVOD Ústní nad Labem     43 
10. TJ Spartak Praha 4        39 
11. A. C TEPO Kladno        32 
12. TJ  Nová Včelnice          4 
 
Juniorky – Středočeský krajský přebor 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika  10  541,5 
  2. A. C. TEPO Kladno      8  392,5 
  3. Atletika Líbeznice      6  104 
  4. TJ Lokomotiva Beroun     4    73 
  5. Sokol Roztoky u Prahy     1    12 
 
Body za družstvo: 
Holcová (H) 103 (z toho MČR+MČech 42), Olivová N. 81,75 (53,75), Novotná 79,5 (38,75), Králová (H) 
56,75 (34,75), Rothanzlová 56,25 (6), Bartůšková (H) 54 (19), Vrbová Ž. 54 (11), Přibylová A. (H) 45,25 
(6), Šafránková 39,75 (17), Malá 36 (10), Koudelková (H) 35 (2,75), Fridrichová 30,25, Hrušková 26 
(26), Havlíčková (H) 25 (7), Drábková 24, Šlehubrová 22,75, Klepková (C) 22 (22), Vejdělková 16, Sla-
bá (H) 15, Kašíková 13 (13), Radikovská 13 (13 – v KP za dky), Horáčková 12 (1), Vlková 8 (8 – v KP 
za dky), Hroudová Ven. 5 (5 – v KP za dky), Blechová 4,25, Koděrová (v KP a MČech za dky), Štullero-
vá (v KP a MČech za dky), Hroudová Vik. (v KP za dky), Jelínková (v KP a MČech za dky), Vejborná 
 
 
 
 



Dorostenci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  SK Jeseniova        182,5 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika    182 
  3.  Jiskra Otrokovice       174 
  4.  A. C. TEPO Kladno      156 
  5.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    140,5 
  6.  SSK Vítkovice       114 
  7.  TJ Sokol Hradec Králové       86 
  8.  Atletický klub Olomouc       82 
 
Dorostenci – mistrovství Čech 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika A    220 
  2.  SK Jeseniova        160 
  3.  A. C. TEPO Kladno      142 
  4.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    123 
  5.  TJ Sokol Hradec Králové     103 
  6.  Atletika Jižní Město        89 
  7.  AC Pardubice         78 
  8.  VS Tábor          62 
  9.  AK ŠKODA Plzeň        43 
10.  AC Turnov          40 
11. T. J. Sokol Kolín - atletika B      18 
12. SKP Union Cheb         16 
13. Athletic Club Ústí nad Labem        5 
 
Dorostenci – Středočeský krajský přebor 
  1.  A.C. TEPO Kladno     20  509 
  2.  T. J. Sokol Kolín – atletika A  18  432,5 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika B  16  204 
  4.  AO Střela Žebrák     14    122 
  5.  TJ Lokomotiva Beroun   11      95,5  
  6. Atletika Stará Boleslav   11    92 
  7. Atletika Benešov       4    41,5 
  8. SK Sporting Příbram      0    13 
  9. SKP Olympia Kutná Hora     0    6         
 
Body za družstvo: 
Trnka 89 (z toho MČR + M Čech 36), Douděra 79 (35), Čudlý 61 (27), Svoboda 59,75 (17), Šašek (H) 58 
(32), Malina (H) 53 (30), Kratochvíl 45,5 (31,75, Vinduška 36,5 (13), Boháč (H) 34,75 (11,75), Tvrzník 
34 (12), Pavlík 33,5 (24,5). Chyba 33 (3), Nedvěd 31 (15), Blažek (H) 29,25 (6), Gregor (H) 29 (8,75), 
Šátek (H) 29, Ďurčo (H) 27,75 (10,75), Málek 27 (9), Synek 26,25 (17,25), Novák M. 23,5 (4,5), Novák 
T. 22,25 (4,25), Hála 21 (6), Kalaš 18,5 (11,5), Nemetz (H) 18 (14), Boháč (H) 17,25 (9,25), Minár (H) 
14,75 (14,75), Peroutka 14, Rosenberger 13,25 (5), Hořejš 13, Mandát (H) 9, Švach 8 (8), Pernica 7, Ja-
koubek (H) 6,25, Petržálek 6,25, Konvalina 3, Slavík 3 (3), Horáček 1,25  
 
 
 
 



Dorostenky – mistrovství Čech (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1.  ASK Slavia Praha        153 
  2.  SK Jeseniova         152 
  3.  A. C. TEPO Kladno       148 
  4.  TJ Sokol Hradec Králové      106 
  5.  AK ŠKODA Plzeň         97 
  6.  VS Tábor           83 
  7.  USK Praha           81 
  8.  AC Slovan Liberec         78 
  9.  AK Most           68 
10.  AC Pardubice          67 
11. Sokol SG Plzeň - Petřín        58 
12. AC Rumburk           16 
13. T. J. Sokol Kolín - atletika         6 
14. SKP Union Cheb            2 
 
Dorostenky – Středočeský krajský přebor  
  1.  A. C. TEPO Kladno A    20   548,5 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika   18    334 
  3.  TJ Lokomotiva Beroun   16    168 
  4.  Atletika Stará Boleslav   14    151 
  5.  TJ Spartak Vlašim     12     138 
  6.  Atletika Benešov        9      61 
  7.  AC Čáslav         9      54 
  8. AO Střela Žebrák       5     33 
  9. SK Sporting Příbram      3     24     
10. A. C. TEPO Kladno      3       7 
 
Body za družstvo: 
Hroudová Ven. 41 (v MČR a MČech za jky), Hroudová Vik. 27 (v MČR a MČech za jky), Štěrbová 
26,25 (z toho MČech 1,25), Pesslová 26 (0,25), Koděrová 25 (1,25 – v MČR za jky), Radikovská 23 (v 
MČR a MČech za jky), Štullerová 22,25 (1,5 – v MČR za jky), Vrbová V. (H) 19,5 (0,25), Kašíková 
18,25 (v MČR a MČech za jky), Kusá 18,25 (0,25), Jelínková 16 (v MČR za jky), Vlachovská 15 (1,25), 
Černá 14, Zámostná 14, Vlková 13,25 (v MČR a MČech za jky), Jonáková (H) 11,25, Bartáková (H) 4, 
Pátková (H) 4, Kydličková (H) 1, Šibravová 1  
 
Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek)  
  1.  TJ Sokol Opava       228,ř 
  2. A. C. TEPO Kladno      137 
  3. ŠAK Pardubice, Benešovka    131,5 
  4. ASK Slavia Praha       123 
  5. USK Praha        117,5 
  6. Spartak Praha 4         96,5 
  7. Atletický klub Olomouc       75 
  8. T. J. Sokol Kolín - atletika      56 
  9. Atletický klub Hodonín       51 
10. Atletika Poruba         45 
 



Starší žáci – mistrovství Čech (vedoucí Jiří Jakoubek a Jiří Robovský)  
  1.  A.C. TEPO Kladno      194 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika    151 
  3. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou    144,5 
  4. ŠAK Pardubice, Benešovka    131,5 
  5. AC Turnov        113 
  6. TJ Sokol Hradec Králové       82 
  7. Jiskra Litomyšl         76 
  8. AK Bílina          67 
  9. USK PROVOD Ústí nad Labem     52 
10. AC Mladá Boleslav        43 
11. TJ Sokol Jaroměř           1 
 
Starší žáci – finále krajského přeboru  
  1. A. C. TEPO Kladno    21  280,5 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika  17  190  
  3. ASK Dipoli      13  113,5  
  4. Atletika Líbeznice    11    87,5 
  5. SKP Nymburk     10    70,5  
  6. TJ Slavoj Český Brod      9    47  
  7. Atletika Stará Boleslav      1    39  
  8. STŘELA Žebrák         37  
  9. Lokomotiva Beroun        34 
10. Sokol Říčany a Radošovice         1  
 
Starší žáci – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  TJ Sokol Kolín – atletika     21  645,5 
  2.  Atletika Stará Boleslav    17  417 
  3.  TJ Slavoj Český Brod    13  309,5 
  4.  SKP Nymburk     11  295 
  5.  TJ Sokol Říčany a Radošovice  10  259 
  6.  SKP Olympia Kutná Hora     9  255 
  7.  Atletika Benešov       1    42 
   
Body za družstvo:  
Otta 163 (z toho MČR+MČech 31), Slavík 122,75 (26 – V MČR za dorostence), Pernica (H) 119,75 (37), 
Hnida 109 (19,25), Vejrosta (H) 80 (14,25), Melichar 66,5 (13,75), Švach 50,5 (11,5 – v MČR za doros-
tence), Pazdera J. 38 (3 – ml. žák), Šantrůček 36,25 (9,25), Veselý 36 (9), Kašička 35,75 (7,75), Vonšov-
ský 31, Král 27,5 (6,25), Výborný 27, Apltauer (H) 23, Malina (H) 15,5 (12,5), Kondrát 14, Solom 13, 
Novák 7,5 (6,5), Bendák  
 
Starší žákyně – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Jakoubek a Jiří Robovský) 
  1.  ASK Slavia Praha       126 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika    121 
  3.  ŠAK Pardubice, Benešovka     119,5 
  4.  TJ Šumperk          115,5 
  5.  Dukla Praha         109,5 
  6. JAC Brno          107 



  7. Slezan Frýdek - Místek         91 
  8. AC Turnov          86 
  9. TJ Sokol Opava         80,5 
10. Atletika Jižní Město        52 
 
Starší žákyně – mistrovství Čech (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika    185 
  2.  ŠAK Pardubice, Benešovka    153,6 
  3.  AC Turnov         121,6 
  4.  TJ Sokol Hradec Králové       119,6 
  5.  Atletika Chrudim        103 
  6. VTŽ Chomutov           89,1 
  7. ASK Dipoli            77,5 
  8. TJ LIAZ Jablonec nad Nisou      69,5 
  9. AC TJ Jičín          41,1 
10. AK Most          40 
11. TJ Sokol Jaroměř           5 
 
Starší žákyně – finále krajského přeboru 
  1. T. J. Sokol Kolín - atletika    233,5 
  2. ASK Dipoli        157,5 
  3. SKP Nymburk                                 148 
  4. A. C. TEPO Kladno      102 
  5. SKP Olympia Kutná Hora       97,5 
  6. STŘELA Žebrák          52,5 
  7. Atletika Líbeznice          43 
  8. Atletika Stará Boleslav       43 
  9. SK Sporting Příbram        29 
 
Starší žákyně – Středočeský krajský přebor – skupina B 
  1.  T.J. Sokol Kolín – atletika     28  454,5 
  2.  SKP Nymburk      27  378 
  3.  Atletika Stará Boleslav   24  356 
  4.  AK Sokol Nehvizdy    19  286,5 
  5.  SKP Olympia Kutná Hora   16   251,5 
  6.  TJ Sokol Říčany a Radošovice  16  214,5 
  7.  Spartak Vlašim       16  200 
  8.  AC Čáslav      10  119,5 
  9.  Atletika Benešov       6    81 
10.  TJ Slavoj Český Brod      3    44,5 
   
Body za družstvo: 
Schederová 145,75 (z toho MČR a MČech 57), Sahulková 141,75 (58), Bébrová 108,5 (32,5), Hrabáková 
94 (27), Pokorná 91,5 (27,75), Zvoníková 80 (17), Benešová 74,25 (21), Juřicová 53,5 (22), Olivová V. 
52,75 (8,25), Kondrátová 40 (4,25), Belzová 25,5 (8,5), Mokrá 25,25 (5,75), Biruk 17,75 (3), Steklá 11 
(6), Trnková 7,75, Němcová 7,25, Grumlová 4 (4 - v KP za ml.žky), Müllerová 4 (2), Bulířová 3,75, Fili-
pová 3, Ježková 2 (2), Košnerová 1, Holá 
 



Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1. A. C. TEPO Kladno      184,5 
  2. SKP Nymburk         69 
  3. T. J. Sokol Kolín - atletika A      69 
  4. SK Sporting Příbram        67 
  5. TJ Neratovice         61 
  6. Atletika Benešov         51 
  7. Lokomotiva Beroun        43,5 
  8. Atletika Stará Boleslav       37 
  9. Školní atletický klub Slaný       32 
10. T. J. Sokol Kolín - atletika B        2 
 

Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika A  30  398,5 
  2.  SKP Nymburk       26  292 
  3.  Atletika Benešov A    25  259 
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika B  20  187,5 
  5.  SKP Olympia Kutná Hora   19  182 
  6.  AC Čáslav        14    85,5 
  7.  T. J. Sokol Kolín - atletika C    13    45 
  8.  TJ Spartak Vlašim        9    43 
  9.  TJ Slavoj Český Brod          6    28 
10.  Atletika Benešov B      2      0 
 

Body za družstvo A, B a C: 
Meloun 87,75, Převrátil 57,5, Kofroň 44, Kučera T. 38,75, Holeček 32,25, Beneš 29,75, Erban 32,75, 
Hovorka 31, Bašista 30,25, Hůla 29,5, Adam 28,25, Kubelka O. 27,25, Šťovíček 26, Kučera V. 24, Teplý 
18, Straka 17, Košata 14,75, Vaněk 13,25, Höfner 12, Havlůj 12, Řečinský 11, Vácha 6, Coubal 5,75, 
Hořejš L. 5,75, Řezníček 4,25, Šedivý 4, Zinzer 2, Chroust 1,25, Čup 0,5, Bělský 0,25, Vávra 0,25, Kot-
laba, Hořejš D., Kubelka D., Štoček 
 

Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  A. C. TEPO Kladno      116   
  2.  SKP Nymburk         89   
  3.  Atletika Stará Boleslav         71   
  4.  Lokomotiva Beroun         70   
  5.  SKP Olympia Kutná Hora       61   
  6.  Atletika Líbeznice        58   
  7.  Atletika Benešov          46,5   
  8.  Sokol Rozotky u Prahy       45,5  
  9.  T . J. Sokol Kolín - atletika      33     
10.  SK Sporting Příbram          26     
    

Mladší žákyně – finále B krajského přeboru 
  1. Školní atletický klub Slaný       99 
  2. TJ Neratovice         89,5 
  3. T.J.Sokol Říčany a Radošovice      63 
  4. TJ Spartak Vlašim        51 
  5. TJ Sokol Kolín - atletika B      36 
  6. SK LS Kladno         33 



  7. SK Sokol Zlatníky        26 
  8. AC Čáslav          19,5 
  9. Slavoj Český Brod        15 
 

Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B (vedoucí Jiří Jakoubek) 
  1.  SKP Nymburk      33  400,25 
  2.  TJ Sokol Kolín – atletika A   28  327 
  3.  SKP Olympia Kutná Hora A  27  311,25 
  4.  Atletika Benešov A    23  234,75 
  5.  TJ Spartak Vlašim      17    76 
  6.  AC Čáslav        16    48 
  7.  T. J. Sokol Kolín - atletika B  14    50,75 
  8.  Atletika Benešov      11    25 
  9.  TJ Slavoj Český Brod     10    34 
10.  TJ Sokol Kolín – atletika C      4      4 
11.  SKP Olympia Kutná Hora B       1      1 
 

Body za družstvoA, B a C: 
Svobodová 45,75, Vávrová 44, Svinčáková 37,25, Dušková 32,75, Grumlová 27,25, Kroužilová 24,75, 
Szitásová 24,75, Kaňkovská 22,75, Matoušková 18,75, Jelínková 18,25, Ježková 17, Millerová 15,25, 
Nedvědová 14, Bílková 13,25, Belzová 9,25, Miškovská 8,75, Harandzová 5,75, Hrabánková 5, Hrušková 
4,5, Pospíšilová 4, Soukupová 4, Kulhavá 2, Cardová 1, Vejdělková A. 0,5, Tondlová 0,25, Trnečková, 
Michlová, Čmejrková, Kolocová, Ofukaná, Kodešová, Červinková, Dohaničová, Halámková, Proňová, 
Zahájská, Herelová, Vrzáková, Martinová 
 

Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí D. Holub a J. Dudáš)  
  1. TJ Neratovice       910 
  2. TJ Lokomotiva Beroun     890 
  3. Atletika Líbeznice      880 
  4. ASK Dipoli        710 
  5. TJ Lokomotiva Rakovník     670 
  6. SK LS Kladno       650 
  7. A.C.TEPO Kladno      630 
  8. SKP Olympia Kutná Hora     610 
  9. Atletika Čelákovice      600 
10. AK Sokol Nehvizdy      530 
11. AO Střela Žebrák       520 
12. SKP Nymburk       510 
13. Atletika Benešov       480 
14. TJ Slavoj Český Brod      470 
15. T.J.Sokol Říčany a Radošovice    460 
16. Sokol Roztoky u Prahy     310 
17. TJ Sokol Kolín - atletika     290 
 SK Sporting Příbram      290 
19. TJ Spartak Čelákovice      220 
20. SK Sportuj pod Brdy      140 
 SK KAZÍN - Dolní Mokropsy    140 
22. Školní atletický klub Slaný     130 
23. SC Nové Strašecí         40 



PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 
Muži 
 
Buryan Martin             01  muži   kladivo    64.55 
Janoušek Milan            91  muži   půlmaratón   1:08.57  
Řehák, Kratochvíl,  
Šámal, Soukal     muži   4x200 m h   1:29.64 
 
Ženy 
 
Pražáková Zuzana  97  ženy   tyč     4.36 
Olivová Natálie     03  ženy   sedmiboj   5161 
Olivová Natálie   03  ženy   pětiboj h    3803 
Schederová Amálie  07  ženy   200 m př.   29,40 
 
Muži do 22 let: 
 
Pazdera Roman        01  muži 22   5000 m    14:46.16 
Vítek ;Jakub    01  muži 22   tyč     508 h 
Buryan Martin   01  muži 22   kladivo    64,55 
 
Juniorky 
 
Novotná Lenka   02  juniorky   400 m př.   61,26 
Olivová Natálie   03  juniorky   sedmiboj   5161 
Olivová Natálie   03  juniorky   pětiboj h    3803 
 
Dorostenky 
 
Hroudová Vendula       04  dorostenky  oštěp    44.02 
 
Žáci starší 
 
Otta Vojtěch           06  žáci starší  disk     52.65 
Otta Vojtěch    06  žáci starší  kladivo 5 kg   43,52 
   
Žákyně starší 
 
Schederová Amálie      07  žákyně starší  100 m př. h   14.31 
Schederová Amálie      07  žákyně starší  200 m př. h   29.40  
Benešová, Bébrová, 
Schederová, Sahulková   žákyně starší  4 × 60 m    29.93 
Bébrová, Benešová, 
Sahulková, Schederová   žákyně starší  4 × 300 m   2:47.93 
 
 



VÍTĚZOVÉ  TRADIČNÍCH  ZÁVODŮ 
 

95. ročník Drozdova lesního běhu      10.10. 
Milan Janoušek  91  T. J. Sokol Kolín - atletika  12:49          

     

85. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji  18.  8. 
Pavel Krejča  93  T. J. Sokol Kolín - atletika  2916 b. 
  

83. ročník Buzkovy míle        18.8. 
Mojmír Pavlík  04  T. J. Sokol Kolín - atletika  4:35.79 
 

76. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m    2.6. 
Jakub Holec  03  Atletika Stará Boleslav, z. s.   49.72   
  

70. ročník sprinterského trojboje mužů     18.8. 
Lukáš Soukal  03  T. J. Sokol Kolín - atletika  2544 b. 
 

63. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín  23.5. 
Roman Pazdera  01   T. J. Sokol Kolín - atletika  1:12:32  
 

62. ročník Silvestrovského běhu      31.12. 
Milan Janoušek  91   T. J. Sokol Kolín - atletika  9:10  
 

50. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m  2.6. 
Gerron Stewart  98  Spartak Praha 4    8:47.04  
 

45. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí  2.6. 
Jan Touš  95  Hvězda Pardubice, z. s.  16.43     
 

31. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů 18.8. 
Matyáš Čudlý  05  T. J. Sokol Kolín - atletika  6.05 
 

31. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m  2.6. 
Martin Timko  94  ASK Slavia Praha    2:35.92 
 

22. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen  18.8. 
Barbora Zoubková  93  Hvězda Pardubice, z. s.    2:57.99 
 

17. ročník sprinterského trojboje žen     18.8. 
Helena Jiranová  95  USK Praha     2847 b.  
  

15. ročník Kolínské desítky       29.8. 
Roman Pazdera  01  T. J. Sokol Kolín - atletika  32:47 

 

14. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína     26.6. 
Luboš Herel  71  Lesk Kolín     30:35 
 

13. ročník Memoriálu Václava Širce     18.8. 
Matyáš Čudlý a Pavel Krejča  05 a 93 T. J. Sokol Kolín - atletika 1.90 
 

5. ročník Memoriálu Václava Širce mladšího v hodu oštěpem 2.6. 
Dominik Sokol  96  AK Kroměříž     62.01 

 
 



REKORDY STADIONU 
 

Muži 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Ján Volko   1996   2016    10.41 
200 m   Ján Volko   1996   2016    20.84 
400 m   Patrik Šorm   1993   2016    46.47 
800 m   Filip Sasínek   1996   2016    1:46.86 
1500 m   Filip Sasínek   1996   2016    3:49.59 
3000 m   Volodymyr Kyts  1987   2016    8:21.24 
5000 m   David Foller   1999   2020    14:28.42 
10000m   Dominik Sádlo  1995   2019    31:55,26 
110 m př.  Petr Peňáz   1991   2016    14.00 
400 m př.  Michal Brož, Václav Barák 1992, 1990 2014, 2016   50.63 
3000 m př.  Vít Pavlišta   1985   2014    9:04.42 
Dálka   Radek Juška   1993   2016    7.97 
Trojskok  Tomáš Veszelka  1995   2016    16.13 
Výška   Matúš Bubeník  1989   2014    2.22 
Tyč    Michal Balner   1982   2014    5.71 
Oštěp   Jan Vadlejch   1990   2016    87.20 
Disk    Tomáš Voňavka  1990   2016    63.18 
Koule   Jan Marcell   1985   2014    20.58 
Kladivo   Lukáš Melich   1980   2016    74.14 
Desetiboj          NEUSTAVEN 
4 × 100 m  Czech republic      2016    39.70 
4 × 400 m  TJ Dukla Praha      2014    3:10.33 
 

Ženy 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Barbora Procházková 1991   2016    11.64 
200 m   Denisa Rosolová  1985   2014    23.55 
400 m   Lada Vondrová  1999   2020    53.28 
800 m   Alexandra Štuková  1990   2016    2:05.93 
1500 m   Lucia Klocová  1983   2016    4:16.39 
3000 m   Kristina Mäki   1991   2014    9:13.09 
10 000m            NEUSTAVEN 
100 m př.  Lucie Koudelová  1994   2016    13.21 
400 m př.  Lucia Slaníčková  1988   2016    57.47 
3000 m př.  Radka Hanzlová  1994   2014    10:31.98 
Dálka   Jana Velďáková  1981   2014    6.35 
Trojskok  Lucie Májková  1988   2016    13.89 
Výška   Oldřiška Marešová  1986   2015    1.87 
Tyč    Jiřina Ptáčníková  1986   2016    4.60 
Oštěp   Barbora Špotáková  1981   2016    66.06 
Disk    Subenrat Insaeng  1994   2018    61.97 
Koule   Jana Kárníková  1981   2014    17.09 



Kladivo   Kateřina Šafránková 1989   2016    72.47 
Sedmiboj  Jana Novotná   1999   2018    5529 
4 × 100 m  USK Praha       2014    46.02 
4 × 400 m  USK Praha       2014    3:44.77 
 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2021 
 

Do letošní ankety o nejlepší atlety oddílu svými hlasy přispělo 13 trenérů a funkcio-
nářů oddílu – Radek Bechyně, Ondřej Dudáš, Jiří Jakoubek, Veronika Jelínková, Václav 
Miler, Antonín Morávek, Ondřej Pařík, Martin Radikovský, Jiří Robovský, Petr Sklenář, 
Václav Škvor, Jiří Tuček a Klára Tučková. Hodně vyrovnaný boj o vítězství se odehrál 
v kategoriích dospělých a žactva, zatímco kategorie mládeže měla jednoznačnou vítězku. 
Mezi dospělými se o vítězství přetahovali tyčkařka Zuzana Pražáková a kladivář Martin 
Buryan, kteří oba ve své kategorii patří do nejlepší evropské padesátky. Nakonec o 4 body 
si palmu vítězství odnesla dvojnásobná medailistka z republikového šampionátu. Třetí 
příčku obsadil běžec Roman Pazdera. V kategorii mládeže nebylo o vítězství vícebojařky 
Natálie Olivové pochyby, když na všech anketních lístcích obsadila první místo. Jasnou 
kolínskou dvojkou byla v uplynulé sezóně překážkářka Lenka Novotná, vyrovnaný boj o 
třetí příčku pro sebe rozhodla výškařka Anita Hrušková. V kategorii žactva svedla boj o 
vítězství trojice mladých atletů. Vrhači Vojtěchu Ottovi výrazně uškodilo, že kvůli zlome-
nině nemohl startovat na republikovém šampionátu, a tak ačkoli v republikových tabul-
kách stojí z kolínských žáků nejvýše, patřila mu v anketě bronzová příčka. Souboj dvou 
svěřenkyň trenéra Jiřího Robovského pro sebe těsně rozhodla sprinterka Adéla Sahulková 
o pouhé tři body před překážkářkou Amálií Schederovou. 

 
Pořadí ankety za rok 2021: 
 

Dospělí: 
 
          1.   Zuzana Pražáková    100   12. Tomáš Puczek     10  
          2.   Martin Buryan     96   13. Iva Kroužilová      1 
          3.   Roman Pazdera     86  
   4. Jakub Vítek        61         
   5.   Milan Janoušek       56  
   6.   Marek Řehák      55    
          7.   Pavel Krejča      44  
   8.   Michal Sebera      39  
   9.   Pavel Peňáz        14    
       10. Eliška Kopecká      11 
  Karel Hanuš      11 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Junioři a dorost: 
 
         1.   Natálie Olivová    125   11. Šimon Kratochvíl      5 
         2. Lenka Novotná   103   12. Mojmír Pavlík       4 
         3.   Anita Hrušková         78   13. Kateřina Kašíková          1 
         4.   Matyáš Čudlý      70     Anna Radikovská      1 
         5.   Lukáš Soukal      68    
  6.   Vendula Hroudová       63    
         7.   Vlastimil Trnka       45    
         8.   Jana Šafránková       44    
             Jakub Dudáš          44    
       10.  Jakub Douděra       24       
            

Žactvo: 
 
         1.    Adéla Sahulková      106    11. Klára Pokorná     11   
         2.    Amálie Schederová  103   12. Jaroslav Hnida      8   
         3.    Vojtěch Otta        94   13. Lukáš Meloun         7 
         4.    Vojtěch Slavík      73    Aleš Melichar         7  
         5.    Ondřej Veselý      64   15. Ondřej Kašička         1    
         6.    Sofie Bébrová        47    Kristýna Juřicová      1 
         7.  Aneta Benešová       40         
         8. Jan Švach        31    
         9.  Ema Hrabáková     15    
       10.    Natálie Zvoníková     12    
         
    

ROZHODČÍ OPĚT NEBYLI PLNĚ VYTÍŽENÍ  
 

I v roce 2021 stejně jako o rok dříve bylo možné pořádat závody pouze po část sezóny 
a v podstatě zcela odpadla sezóna halová, navíc se neuskutečnily téměř žádné školní nábo-
rové závody. A tak jsme uspořádali „jen“ 31 závodů, což je zhruba o 20 méně než 
v běžných letech, což snížilo zátěž našich rozhodčích. Na rozdíl od roku 2020, kdy nepro-
běhla žádná školení, se nám tentokrát podařilo vyškolit 25 nových rozhodčích, především 
z řad mladých závodníků, a kvalifikaci si prodloužili 4 rozhodčí. V sezóně 2022 ale končí 
kvalifikace hned 23 našim rozhodčím, a tak nás čeká úkol zajistit jejich doškolení.  

Náš oddíl si vydobyl v posledních letech pověst výborného organizátora závodů, což 
jsme potvrdili i v minulé sezóně výborným uspořádáním finále mistrovství České republi-
ky družstev dorostenců a dorostenek. V roce 2022 nás bude čekat (doufejme) obnovený 
mezinárodní závod Visegrad Match, kolo I. ligy i řada našich tradičních závodů. 

Chtěl bych všem našim rozhodčím znovu poděkovat, že dokázali odrozhodovat i zá-
vody, jejichž pořádání bylo na hraně aktuálně platných epidemických opatření. Jsem rád i 
za to, že ČAS i KAS zvýšily sazebník finančních odměn rozhodčím, byť to znamená zvý-
šenou zátěž pro ekonomiku naší T.J.  

Chci všem našim rozhodčím popřát do nové sezóny, která doufejme alespoň v letní 
části proběhne bez velkých omezení, hlavně pevné zdraví, elánu i úspěšně zvládnutých 
závodů! 

 

 
 



Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Blechová Eliška (3-2026), Brát Jan (3-2026), Coubal Jakub (3-2022), Drábková Eliška (3-2024), 
Dudáš Jakub (3-2024), Dudáš Ondřej (3-2024), Franc Michal (2-2022, startér, cílová kamera), 
Hampl Štěpán (3-2022), Hartmanová Markéta (3-2024), Hartmanová Zuzana (2–2022, kontrola 
nářadí), Hejduk Zdeněk (2–2022, startér, cílová kamera), Holub Dominik (3-2024), Holub Josef 
(1–2023, startér, kontrola nářadí, cílová kamera), Horáčková Barbora (3-2026), Hroudová Vendu-
la (3-2026), Hroudová Viktorie (3-2026), Jakoubek Jiří (3-2026), Jíra Stanislav (3-2022), Jirků 
Vojtěch (3-2022), Krakuvčík Roman (1-2023, startér, kontrola nářadí), Konvalina Štěpán (3-
2026), Konvalina Tomáš (3-2026), Kratochvíl Šimon (3-2026), Kunc Ondřej (2-2023, kontrola 
nářadí, cílová kamera), Kusá Klára (3-2026), Kvapilová Lucie (3-2024), Martinec Jan (3-2022), 
Miler Václav (3–2022), Moc Filip (3-2026), Morávek Antonín (2–2022, cílová kamera), Motlová 
Špinková Sabina (3–2021), Nováková Anežka (3-2024), Novotný Miroslav (2–2022), Olivová 
Lucie (3-2024), Olivová Natálie (3-2024), Pařík Květoslav (3–2026), Pařík Ondřej (2-2022), Pe-
ňáz Pavel st. (2–2022, kontrola nářadí), Plačková Veronika (3-2024), Plešinger Stanislav (Ú-
2022, startér), Prajsner Tomáš (2–2022, kontrola nářadí), Puczek Tomáš (3-2022), Radikovská 
Anna (3-2026), Robovský Jiří (1–2023, startér), Rosenberger Matěj (3-2026), Rothanzlová Hele-
na (3-2024), Řehák Marek (3-2026), Satrapa Michal (2–2022, kontrola náčiní), Severa Matěj (3-
2026), Soukal Lukáš (3-2026), Svoboda Jakub (3-2026), Synek Jiří (3-2026), Šafránková Jana (3-
2024), Šámal Jiří (3-2026), Šanc Štěpán (3-2022), Šibravová Anna (3-2026), Škopková Tereza (3-
2024), Škvor Václav (2–2022, cílová kamera), Šlezová Vlasta (3–2019), Šmahel Filip (3-2024), 
Štullerová Jana (3-2026), Teplý Vojtěch (3-2024), Toth Tomáš (3-2022), Trnka Vlastimil (3-
2026), Tuček Jiří (2–2022), Tučková Klára (2–2026), Tvrdá Kateřina (3-2026), Vančurová Lenka 
(1-2023, startér, kontrola nářadí), Vejborná Kateřina (3-2026), Vejdělková (3-2026), Veselý Mi-
lan (2–2022, startér), Vinduška Vít (3-2026), Vrbová Žaneta (3-2024), Zákora Tadeáš (3-2024), 
Znamínková Rozárrie (3-2024)  

 

Aktivní rozhodčí bez kvalifikace: 
Fišerová Marie (3–2020), Jelínková Veronika, Kantor Milan (1–2016), Karger Ivan (2-2020), 
Radikovský Martin (3–2020), Šafránková Kateřina (3-2019) 

Jiří Tuček  
 

TRENÉRSKÝ ÚSEK V ROCE 2021 
 

 Na přípravě všech našich aktivních atletů od nejmenších přípravek po dospělé katego-
rie se v uplynulé sezóně 2021 podílelo 34 trenérů. Oproti předchozí sezóně jsme si tak po-
horčili o jednoho trenéra. V rámci školení či proškolení a doškolení jsme ale příliš úspěšní 
nebyli, a to s ohledem na tak velký kádr trenérského zabezpečení je, zdá se, relativně 
alarmující skutečnost. 
 V roce 2021 se pouze 8 trenérů zúčastnilo nějaké vzdělávací aktivity. Ve srovnání 
s předchozím rokem šlo o pokles z předešlých 12 proškolených trenérů. A nutno po-
dotknout, že tato nízká úroveň schopnosti vlastního posouvání a rozvoji obzorů trenérské 
práce nás provází již celkem stabilně (2019 – 19, 2018 – 5, 2017 – 7).  

Vzdělávacích školení vedoucích k zisku vyšší trenérské třídy se zúčastnili 3 trenéři. 
Dominik Holub a Jakub Dudáš se v podzimním termínu proškolili k zisku trenérské kvali-
fikace 3. třídy v Jablonci nad Nisou. Listopadové školení trenérů atletických přípravek po-
řádané v Nymburce úspěšně absolvovala Jana Šafránková, která od září nově pracuje u 
této kategorie.  

Níže uvádím přehled jednotlivých školících akcí absolvovaných v roce 2021. 
 



23.1.2021 ČAS – 
online 
seminář 

Medicínský seminář   
* Návrat k tréninku po onemocnění COVID 19 

A.Morávek 

27.2.2021 ČAS – 
online 
seminář 

Medicínský seminář 
* Svalová zranění 

R.Bechyně 

11.3.2021 ČAS – 
online 
seminář 

Lockdown a trénink v omezených podmínkách A.Morávek 

18.7.2021 ČAS – 
online 
seminář 

ComplexCore – základy tréninku a silový trénink mládeže J. Robovský 

8.-
9.10.2021 

SC Nym-
burk 

Seminář pro trenéry ČPTM A.Morávek 
J.Jakoubek 

10.10.2021 Nymburk Medicínský seminář 
* Fyziologie a patofyziologie svalu 
* Svalová zranění a jejich léčba 
* Vliv nutrice na vznik a prevenci svalových zranění 

R.Bechyně 

5.-
7.11.2021 

European 
Athletics 
Coaches 
Associ-
taion 

International Festival of Athletics Coaching – online * 
Sprint and Relays – L.Meuwly NED 
* The Italian job – 4x100 relay – F. Di Mulo ITA 

A.Morávek 

6.11.2021 Praha – 
ČAS 

Odborný doškolovací seminář pro trenéry 1. a 2. třídy 
* Silový trénink na základě rychlosti 
* Nejčastější zranění u mladých atletů a jejich prevence 
* Praktické lekce 

V. Pražák 
J.Robovský 

Listopad 
2021 

Nymburk Školení TAP J.Šafránková 

Listopad/ 
prosinec 
2021 

Jablonec 
nad Nisou 

Školení 3.třídy J.Dudáš  
D.Holub 

 

Již třetím rokem pokračoval projekt Trenér SCM, který Český atletický svaz vytvo-
řil v roce 2019 pro oddíly v celé České republice k rozšíření projektu Sportovních center 
mládeže. Smyslem projektu je, aby oddíly měly možnost odměnit a podpořit trenéry, kteří 
se v jejich oddílech starají o závodníky kategorie dorostu a juniorů, a tím aby se rozšířila 
síť trenérů v oblasti SCM. Podmínky pro výběr vhodných adeptů do tohoto projektu se rok 
od roku zpřísňují a reflektují tak obrovský zájem a následný převis přihlášených trenérů 
nad možnostmi vypsaného programu. V našem oddíle byli ve výběrovém řízení pro tuto 
funkci pro rok 2021 vybráni 3 trenéři (Klára Tučková, Květoslav Pařík a Veronika Jelín-
ková). V následujícím roce 2021 chystá atletický svaz projekt znovu udržet, i když tento-
krát za poměrně razantních omezení a „škrtů“. Náš oddíl se do projektu T SCM chystá 
opět zapojit. 
 Český atletický svaz připravil v roce 2021 restrukturalizaci v systému vzdělávání tre-
nérů, která spočívá v zavedení tzv. kreditového systému. Jednoduše řečeno, za každou 
školicí akci, kterou trenér absolvuje, získá určitý počet kreditů a při naplnění určité kvóty 
mu bude platnost jeho trenérské kvalifikace prodloužena. V průběhu roku se však 
v atletickém hnutí nesetkal tento systém a aktuálně nastavená pravidla s příliš vlídnou re-



akcí, a tak dozná v příštím roce určitých změn, které však zatím neznáme. Souběžně 
s touto změnou je připravena i nová verze prováděcích pokynů k samotným školením tre-
nérů na určitých stupních (třídách), jejíž největší podstatou bude prodloužení samotné do-
by studia na daných stupních.  
 Závěrem přeji všem našim atletům a jejich trenérům, aby měli novou sezónu 2022 co 
možná nejúspěšnější a současně chci vyslovit velký dík směrem ke všem trenérům, kteří 
celoročně připravují naše atlety. 
 

Činní trenéři (v závorce trenérská třída a rok platnosti): 
Jakoubek Jiří (1.-2024), Morávek Antonín (1.-2025), Pražák Vladimír (1.-2026), Jelínková Vero-
nika (2.-2024), Pařík Květoslav (2.-2024), Robovský Jiří (2.-2025), Sklenář Petr (2.-2025), Šedi-
na Ratislav (2.-2025), Šedinová Jana (2.-2025), Šlezová Vlasta (2.-2023), Tuček Jiří (2.-2025), 
Tučková Klára (2.-2024), Bechyně Radek (3.-2026), Coubal Jakub (3.-2025), Dudáš Jakub (3.-
2026), Dudáš Ondřej (3.-2025), Holub Dominik (3.-2026), Prajsner Tomáš (3.-2025), Radikovský 
Martin (3.-2022), Hartmanová Markéta (TŽ-2025), Puczek Tomáš (TŽ-2024), Motlová Špinková 
Sabina (TŽ-2025), Nováková Anežka (TŽ-2025), Kayserová Eliška (TAP-2024), Lísková Lenka 
(TAP-2024), Robovská Dana (TAP-2023), Slavíková Markéta (TAP-2022), Šafránková Jana 
(TAP-2026), Vejborná Kateřina (TAP-2024), Vejdělková Kateřina (TAP-2024) 
 
Činní trenéři bez platné kvalifikace: 
Fišerová Marie (2.-2018), Švorbová Martina, Rothanzlová Helena, Olivová Lucie 
 
Nečinní s platnou kvalifikací trenéři: 
Pařík Ondřej (1.-2026), Schön Václav (3.-2023), Křeček Jiří (TŽ-2023), Hartmanová Zuzana 
(TAP-2025). 
 
Zkratky kvalifikací – TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek 

 

Antonín Morávek 

 
NAŠE ŠPIČKA V REPREZENTAČNÍCH VÝBĚRECH 

 
Už druhý rok za sebou členové reprezentačních výběrů, vytvářených ČAS před kaž-

dou sezónou, neměli příliš možností skutečně naši republiku reprezentovat. Přesto zařazení 
kolínských výkonnostních špiček do těchto výběrů je jedním z ukazatelů úrovně kolínské 
atletiky. 

Zatímco v letech 2019 a 2020 bylo v reprezentačních výběrech vždy devět kolínských 
atletů, v roce 2021 jich bylo šest. Snížení tohoto počtu bylo způsobeno ukončením spor-
tovní činnosti Matyáše Daleckého a Dominika Krále či přestupem Denisy Pešové, 
z výkonnostních důvodů se do výběrů již nedostali Jana Šafránková a Karel Hanuš. Zařa-
zeni tak byli ve výběrech do 23 let Marek Řehák, Roman Pazdera, Jakub Vítek a nově 
Martin Buryan, ve výběrech do 20 let pak Lenka Novotná a nově Natálie Olivová.   

Pro rok 2022 má kolínská atletika v reprezentaci znovu šestinásobné zastoupení. Mezi 
kolínskými reprezentanty již není Jakub Vítek, který v uplynulé sezóně přestoupil 
z našeho oddílu, ani Lenka Novotná, která měla vynikající sezónu, ale na zařazení do re-
prezentace o kategorii výše to zatím nestačilo. Ale Marek Řehák, Roman Pazdera, Martin 
Buryan a Natálie Olivová své postavení obhájili a nově si zařazení zasloužili sprinter Lu-



káš Soukal a po výborných výkonech byla do seniorské reprezentace zařazena také Zuzana 
Pražáková. 

Určitě potěšitelná je skutečnost, že v reprezentačních výběrech je zařazeno také sedm 
odchovanců kolínské atletiky. V seniorské reprezentaci jsou to Kateřina Šafránková, Hele-
na Jiranová, Štěpán Hampl a Petra Andrejsková, ve výběrech do 23 let pak Stanislav Jíra, 
Jakub Vítek a Denisa Pešová.  

 
SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE 

 
Sportovní centra mládeže ČAS (dále jen SCM) jsou jednou z částí celkové koncepce 

ČAS Talentovaná mládež. Ta zahrnuje následující články a programy ČAS podle věko-
vých kategorií: Atletika pro děti (U12), Sportovní střediska (U14, U16), Sportovní centra 
mládeže (U18, U20), Vrcholové sportovní centrum mládeže (U23) a Atletická akademie 
(U12–U26). 

Program SCM se snaží podpořit rozmanitost a kvalitu atletiky pro dospívající mládež. 
Zároveň projekt vnímá dospívající mládež jako klíčovou základnu pro budoucí české vr-
cholové reprezentanty. Vrchol atletické výkonnosti přichází u většiny atletů až v dospělos-
ti. Program SCM je proto přizpůsoben specifickým potřebám atletiky. Umožňuje rozlišit 
různé potřeby jednotlivých disciplín a různě vyspělých mladých atletů. 

V letošním roce 2021 se poprvé podařilo realizovat nové cíle systému SCM, kdy na 
základní krajské úrovni proběhly obnovené výcvikové kempy zařazených atletů. Ten pro 
„naše“ SCM se uskutečnil začátkem října ve Sportovním centru Nymburk a zúčastnila se 
jej většina zařazených atletů za rozsáhlé účasti i osobních trenérů. Celkově vzato jsme tak 
uspořádali velmi vydařenou akci, na které jsme měli mimo jiné i mnoho prostoru 
k osobním diskuzím mezi trenéry, což považuji za další podstatnou součást takových akcí. 

Druhou akcí SCM na krajské úrovni byl testovací sraz, jenž proběhl v listopadu opět 
v SC Nymburk. Jednalo se o „monstrózní“ akci, na níž se kromě naší části Středočeského 
kraje účastnili také atleti ze západní části a atleti z Ústeckého kraje. Celkově jsme tak 
uspořádali testovací sraz pro 65 atletů! Náplní této akce byla nejen testovací baterie obec-
ných kondičních testů a ukazatelů, ale rovněž kineziologické vyšetření odborným fyziote-
rapeutem a osobní pohovor s tělovýchovným lékařem. Dalšími z mého pohledu neméně 
důležitými součástmi testovacího srazu byla přednáška o nutrici, přednáška z oblasti ško-
lení rozhodčích, osobní konzultace s vedoucím trenérem SCM a v neposlední řadě i spo-



lečné a společenské aktivity napříč celým spektrem zúčastněných atletů. V rámci testova-
cího srazu vznikl i prostor pro osobní tréninky, pro něž nám nabídlo sportovní centrum 
velmi kvalitní a rozsáhlé zázemí.  
 V roce 2021 bylo do systému SCM zařazeno celkem 12 našich atletů a ve VSCM (vr-
cholovém sportovním centru mládeže pro kategorii do 22 let) figurovali 3 atleti. 

Pro následující sezónu 2022 se počet zařazených do SCM z našeho oddílu ustálil na 
čísle 10, když Anita Hrušková svoji účast v tomto systému opakovaně odmítla a Mojmír 
Pavlík přestoupil z našeho oddílu do SKP Nymburk. Do VSCM budou pro další sezónu 
zařazeni Martin Buryan a Lenka Novotná. Marek Řehák, jenž limit pro VSCM taktéž spl-
nil, bude zařazen ve vrcholovém sportovním rezortu Ministerstva vnitra (Olymp Praha). 

 

 SCM VSCM RSC Celkem 
2022 10 2 1 13 
2021 12 3 2 17 
2020 13 0   

 

 Novými členy v systému SCM budou od příští sezóny Adéla Sahulková, Vojtěch Otta 
a Vendula Hroudová, kterým se podařilo splnit limit. Naopak ze systému (SCM, VSCM, 
RSC) musí po sezóně 2021 pro nesplnění limitu odejít Roman Pazdera, Karel Hanuš, An-
na Radikovská, Matěj Rosenberger, Jiří Šámal a Kristýna Šlehubrová. 
 Přikládáme tabulku zařazených v roce 2022  v porovnání s předchozími lety:  
 

   rok 2022 rok 2021 rok 2020 
1 Martin Buryan VSCM VSCM A skupina 
2 Matyáš Čudlý Atlet SCM Atlet SCM - 
3 Jakub Douděra Atlet SCM Atlet SCM nezařazen 
4 Vendula Hroudová Atlet SCM nezařazena - 
5 Šimon Kratochvíl Atlet SCM Atlet SCM nezařazen 
6 Lenka Novotná VSCM Atlet SCM A skupina 
7 Natálie Olivová Reprezentant SCM Reprezentant SCM A skupina 
8 Vojtěch Otta Atlet SCM - - 

9 Marek Řehák 
zařazen do RSC MV 
(Olymp) VSCM A skupina 

10 Adéla Sahulková Atlet SCM - - 
11 Lukáš Soukal Reprezentant SCM Atlet SCM B skupina 
12 Jiří Synek Atlet SCM Atlet SCM - 
13 Vlastimil Trnka Atlet SCM Atlet SCM B skupina 

 Karel Hanuš Nezařazen 
zařazen v RSC MO 
(Dukla) 

zařazen v RSC 
MO (Dukla) 

 Anita Hrušková  
nechce být zařazena 
do SCM 

nechce být zařazena 
do SCM nezařazena 

 Roman Pazdera Nezařazen VSCM TOP skupina 

 Anna Radikovská Nezařazena Atlet SCM B skupina 

 Matěj Rosenberger nezařazen  Atlet SCM - 

 Jana  Šafránková Nezařazena nezařazena TOP skupina 

 Jiří Šámal nezařazen  Atlet SCM B skupina 

 Kristýna Šlehubrová Nezařazena Atlet SCM A skupina 

 Vít  Vinduška Nezařazen nezařazen C skupina 



V listopadovém termínu proběhly na Kladně oponentury článků péče o talentovanou 
mládež, kde kromě zástupců SCM byli přítomni i trenéři a zodpovědní činovníci ze spor-
tovních středisek a sportovních gymnázií. Tyto oponentury probíhají pro celý Středočeský 
kraj dohromady a pozvánku na ně měli i trenéři z projektu T SCM. Čistě z kolínského po-
hledu nebyly shledány žádné závažné problémy ať už v oblasti SpS, SCM či T-SCM. Díky 
naší lokalitě bylo opětovně konstatováno, že náš oddíl nepatří mezi výrazné „dodavatele“ 
atletů na sportovní gymnázia. V oblasti SpS jsme vyzdvihli nutnost práce na stabilizaci 
kádru trenérského zajištění v mladším žactvu. V rámci T SCM jsem pozitivně zhodnotil 
činnost vybraných trenérů z oddílů naší části Středočeského kraje, kteří se aktivně podíleli 
a spolupracovali na zabezpečení akcí SCM. 

Všem členům SCM a jejich osobním trenérům přeji do roku 2022 mnoho atletických 
úspěchů a radost ze společně odvedené práce. 

Antonín Morávek 
 

ATLETICKÉ SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE KOLÍN 
 

Už osmým rokem fungovalo Atletické sportovní centrum mládeže Kolín, zřizované 
Středočeským krajem a pracující tedy mimo Český atletický svaz. Toto centrum poskytuje 
zabezpečení širokému okruhu našich talentovaných závodníků. Centrum mělo v roce 2021 
oproti předchozí sezóně snížený celkový roční rozpočet o 122.500,- Kč na 1.200.000,- Kč. 
Tato částka je rozdělena do čtyř spolupracujících klubů (Sokol Kolín-atletika, AC Čáslav, 
SKP Olympia Kutná Hora a Spartak Vlašim) poměrně podle počtu zařazených závodníků. 
Na náš oddíl tak díky vysokému počtu zařazených připadlo 718.200,- Kč, tedy o 51.100,- 
Kč méně než v roce 2020. V roce 2021 bylo do ASCM postupně k 1.1 ak 1.7. zařazeno 84 
atletů podle výkonnostních kritérií (z toho 52 kolínských) a mimo kritéria mladí atleti 
z Kutné Hory. K 1.7. byli 2 závodníci (z toho 1 kolínský) vyřazeni. Ve skupině A (1.-3. 
místo v ČR v kategoriích M22, Ž22 a juniorů) byli zařazeni Buryan, Dudáš, Novotná, Oli-
vová, Pazdera, Řehák a Šafránková, ve skupině B (1.-3. místo v kategoriích dorostu a žac-
tva, 4.-8. místo mezi M22, Ž22 a juniory) pak Balát, Čudlý, Holub, Hroudová Ven., Hruš-
ková, Moc, Soukal, Synek, Šámal, Šlehubrová, Tvrdá a Vrbová, do skupiny C (4.-8. místo 
v kategoriích dorostu a žactva, 9.-16. místo mezi M22, Ž22 a juniory) patřili Brát, Doudě-
ra, Drábková, Hartmanová, Höfner, Kliková, Konvalina T., Krakuvčík, Kratochvíl, Malá, 
Málek, Otta, Pavlík, Puczek, Radikovská, Rothanzlová, Štěrbová, Teplý a Trnka a ve sku-
pině D (9.-16. místo v kategoriích dorostu a žactva) byli zařazeni Bébrová, Benešová, 
Hrabáková, Hroudová Vik., Juřicová, Meloun, Nedvěd, Novák M., Sahulková, Schedero-
vá, Svoboda, Tvrzník a Vinduška.  

K 1. červenci byl pro zanechání činnosti vyřazen Krakuvčík, ale bohužel od 1. ledna 
2022 k nim přibyli kvůli přestupu do jiného oddílu, zařazení do resortního sportovního 
centra, překročení věkové hranice, zanechání činnosti či nesplnění kritérií pro zařazení ta-
ké Balát, Hartmanová, Höfner, Kliková, Malá, Málek, Novák M., Pavlík, Řehák, Šle-
hubrová a Tvrdá, tedy celkem bylo vyřazeno 12 kolínských závodníků. Zároveň to ale 
znamená vylepšení trendu z předchozího roku, kdy bylo takto vyřazeno 17 členů, tedy 
téměř třetina kolínského zastoupení. Naopak na základě umístění na mistrovství České 
republiky nebo v českých tabulkách 2021 byli nově zařazeni do skupiny B Hanuš, do sku-
piny C Kopecká, Slavík a Veselá a do skupiny D Hnida, Ježková, Kašíková a Zvoníková. 
Do nového roku v ASCM tedy vstupuje kolínská atletika se stejným počtem zařazených, 
jako tomu bylo na začátku roku minulého. 



Pro rok 2022 je tak v ASCM zařazeno celkem 73 atletů, z toho 48 kolínských. Z roz-
počtu ASCM může náš oddíl čerpat na odměny trenérům, dále pak na výcvikové tábory 
závodníků, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup nářadí a náčiní. Výše rozpočtu pro rok 
2022 bude ale známa až v úvodních měsících roku. 

Jiří Tuček 

 
 

SPORTOVNÍ ZÁKLADNA MLÁDEŽE ČOS 
 

Sportovní základna mládeže je článkem péče o talentovanou mládež, kterým zastřešu-
je péči o mladé atlety ve věku 16-19 let Česká obec sokolská. U našeho oddílu funguje již 
dlouhá léta. Jsme tak jedním z pěti pilířů sokolské mládežnické atletiky v České republice 
(Kolín, Opava, České Budějovice, Hradec Králové a Plzeň). Do seznamu naší základny 
pro následující sezónu 2022, který standardně obsahuje pouze 40 jmen, jsem zařadil 32 
atletů umístivších se do 50. místa na individuálním MČR. Dalších 8 jmen a 5 náhradníků 
jsem vybíral z členů družstva dorostenců a juniorek. Pro sezónu 2022 se zařazení týká 
ročníků 2006 až 2003 (tj. 16 – 19 let)  
 Mezi největší úspěchy našich mládežnických týmů v roce 2021 je třeba vyzdvihnout 
stříbrné medaile družstva dorostenců, kteří na domácím mistrovském závodě tvrdě zápolili 
se svými největšími rivaly z Jeseniovky Praha. I když nakonec naši závodníci podlehli 
svým konkurentům o pouhého půl bodu (!), byl jsem s výsledkem našich borců nesmírně 
spokojen. Boj to totiž byl dramatický, jak má být, až do posledního běhu štafet! Po zisku 
titulu mistrů Čech, když jsme 14 dní před finále mistrovství České republiky zvítězili na 
pražské Slavii, jsme k vrcholnému klání tohoto družstva, pořádanému na domácí půdě, 



vzhlíželi s velkými ambicemi. Avšak po sérii onemocnění a zranění a bohužel i nepředví-
datelných absencích z „rodinných“ důvodů jsem jako vedoucí družstva musel hodně zva-
žovat každý jednotlivý start všech členů družstva. Nakonec se ale ukázalo, že naší velkou 
zbraní byla obrovská houževnatost hlavních „tahounů“ a  současně obrovská vyváženost 
napříč všemi disciplínami. Závěrečný ceremoniál provázelo nejdříve pár okamžiků smut-
ku, ale nakonec se na tvářích všech kluků objevil úsměv na rtech. Můj cíl jako vedoucího 
družstva byl splněn. Jsem na sto procent přesvědčený, že tento závod klukům vytvořil ne-
zapomenutelný zážitek, který je bude „živit“ v tom, aby atletiku dělali i nadále.  

Účast ve finále MČR si vybojovala i děvčata z družstva juniorek, která v předešlých 
sezónách dokázala sbírat cenné kovy z republikových šampionátů. I letošní sezónu si na 
zisk cenného kovu brousila zuby. Děvčata, která 14 dní před samotným šampionátem zís-
kala titul mistryň Čech a deklasovala ostatní družstva rozdílem 30 bodů, si však v den D 
vybrala slabší chvilku. A tak se kolínské juniorky pod vedením Jiřího a Kláry Tučkových 
musely tentokrát spokojit s bramborovými medailemi. Z historického pohledu je však ta-
kový výsledek pro náš oddíl na vysoké úrovni. I zde věřím, že si juniorky odnesly spoustu 
emocí a především pocit užitečnosti pro své družstvo. 
 V rámci hodnocení reprezentačních startů je třeba zmínit letošní kolínské dvojí vy-
stoupení na Mistrovství Evropy juniorů v estonském Tallinnu. Pro naši základnu mládeže 
není zas až tak běžné, abychom měli na takto vysoké mezinárodní akci dva zástupce, a 
proto je třeba si tohoto úspěchu vážit o to více. Mezi juniorskými sedmibojařkami složila 
svůj první evropský sedmiboj Natálie Olivová, která po výkonu 5145 bodů obsadila cel-
kové 18. místo. Natálce a jejímu trenérovi Martinu Radikovskému moc gratuluju! Za tím 
jedním číslem se skrývá opravdu moc a moc dřiny. 
 Druhým zástupcem naší atletiky byl na červencovém kontinentálním juniorském 
šampionátu sprinter Lukáš Soukal, který se kvalifikoval se štafetou na 4 x 100 metrů. 
Sprinterská štafeta neodjížděla do Tallinnu jako papírový favorit na postup do finále, ale 
kluci ze sebe dokázali vyždímat právě na Mistrovství Evropy juniorů to nejlepší a papíro-
vé předpoklady v nejdůležitějším okamžiku rozcupovali na kousky. Sestava ve složení 
Armin Ntemo – Eduard Kubelík – Lukáš Soukal - Matouš Budig dokázala vyhrát svůj 
rozběh, a tak se přímým postupem navíc v kvalitním čase 40,56 s kvalifikovala do finále. 
To se odehrálo (stejně jako dopolední rozběh) v posledním dnu šampionátu v podvečer a 
naše kvarteto v něm dokázalo finišovat na 6. příčce. Z mého pohledu fantazie a 
z historického hlediska kolínské atletiky není mnoho atletů či atletek, kteří by se v rámci 
ME umístili tak vysoko. Lukášovi tento úspěch navíc z pozice jeho osobního trenéra moc 
přeji. 
 Poslední reprezentační start, který zaznamenala naše základna mládeže, byl start do-
rostenky Venduly Hroudové, která byla nominována na mezistátní utkání dorostenců a 
dorostenek v hodu oštěpem po vybojované stříbrné medaili na MČR (44,02 m). Mezistátní 
utkání, které se odehrálo v srpnu v Hodoníně, Vendule z pohledu výkonu už tak dobře ja-
ko hod na mistrovství ČR nevyšlo. Obsadila 6. příčku výkonem 39,91 m. Ale daleko větší 
přínos vidím v tom, že start na MU bude pro Vendulu, doufejme, velikou vzpruhou a mo-
tivací k další práci. 



 Výčet medailových umístění na mistrovských závodech a umístění do 8. místa i po 
letošní sezóně naznačuje sestupnou tendenci v tomto měřítku, kterou jsem vloni na tomto 
místě zmiňoval. Nicméně z pohledu vedoucího trenéra Sportovní základny mládeže a sou-
časně vedoucího trenéra krajského Sportovního centra mládeže nevidím důvod k panice. 
Na druhou stranu by bylo krátkozraké jednoduše tuto kapitolu uzavřít stylem: „Bude lé-
pe!“. Pro nadcházející sezónu a nebojím se napsat i léta bude jistě nutné zapracovat na sys-
tematizaci naší základny mládeže tak, aby byla z mého pohledu schopna naplňoval tři zá-
kladní pilíře: 

1. schopnost konkurovat v rámci soutěží družstev, kde dlouhodobě dosahujeme vyni-
kajících výsledků 

2. schopnost dosahovat dlouhodobě stabilních výsledků v rámci umístění na MČR 
jednotlivců 

3. schopnost pravidelně generovat závodníky vysoké až vrcholové úrovně s ambicemi 
přechodu do rezortních středisek. 

 

 umístění na MČR do 
8. místa 

(pouze dorost, junioři) 

1. místa 2. místa 3. místa celkem medailí 

2021 31 1 3 4 8 
2020 43 8 3 6 17 
2019 55 4 8 7 19 
2018 47 7 7 9 23 
2017 48 4 10 2 16 
2016 27 5 3 2 10 
2015 32 8 7 3 18 
2014 26 11 3 2 16 



2013 21 7 2 1 10 
2012 25 6 3 5 14 
2011 19 3 5 5 13 
2010 12 1 3 1 5 

 

 

Do nové sezóny 2022 přeji všem atletům, trenérům, činovníkům mnoho zdraví a 
úspěchů nejen na sportovním poli, ale i v běžném životě. 

Antonín Morávek  
 

 
SPORTOVNÍ  STŘEDISKO 

 

Naše sportovní středisko vstoupilo sezónou 2021 do čtyřletého období, na jehož po-
čátku obsadilo při výběrovém řízení mezi všemi kluby a oddíly v České republice druhou 
příčku za Vítkovicemi a před pražskou Slavií a bylo proto zařazeno mezi deset SpS 
s nejvyšší podporou ČAS. V roce 2021 tak mělo toto postavení potvrdit. 

Z důvodu epidemie nemoci Covid-19 byla ale zrušena pro žákovskou kategorii halová 
sezóna, a tak prvním mistrovským závodem bylo až MČR v krosu. V kategorii mladších 
žáků dosáhl nečekaného výsledku Lukáš Meloun, který mezi 70 nejlepšími Čechy zabojo-
val a obsadil 14. místo, což byl na šampionátu nejlepší kolínský výsledek. Mezi stejně sta-
rými dívkami v nejpočetnějším startovním mistrovství doběhla Karolína Nedvědová na 73. 
příčce. Druhý nejkvalitnější výsledek zaznamenal v kategorii starších žáků Vojtěch Slavík, 
který dorazil do cíle na 21. místě. Další kolínští reprezentanti už skončili ve druhé polovi-
ně startovního pole - Aleš Melichar na 38., Ondřej Kašička na 61. a Adam Kondrát na 63. 
místě. V závodě starších žákyň, kterých se na startu sešlo 89, si velmi dobře vedla Aneta 
Benešová, která obsadila 40. příčku, Natálie Kondrátová doběhla na 76. pozici.   

Druhý srpnový víkend byl věnován MČR ve vícebojích žákovských kategorií. O 
úspěch bojoval i starší žák Vojtěch Slavík, jehož zisk 4700 bodů znamenal pěkné 8. místo. 

Netradičně až v září, tři týdny před republikovým šampionátem, se ve Vlašimi odehrál  
přebor Středočeského kraje jednotlivců v kategorii staršího žactva. Kolínským závodní-
kům se dařilo a vybojovali ze všech 19 zúčastněných oddílů nejvyšší počet medailí - 16. 
Řada kolínských nadějí předvedla před blížícími se vrcholy sezóny velmi kvalitní výkony. 
Platilo to především o Vojtěchu Ottovi, který své postavení mezi absolutní českou špičkou 
potvrdil ziskem titulu jak ve vrhu koulí v novém osobním rekordu 15,04 m, tak v hodu 
diskem hodem dlouhým 49,01 m. Jen v hodu kladivem se musel sklonit před výrazným 
osobním rekordem 47,79 m dalšího kolínského žáka Ondřeje Veselého. Osobní rekord ve 
skoku o tyči si vylepšil na 350 cm také Vojtěch Slavík a i pro něj to znamenalo zisk zlaté 
medaile. Mezi děvčaty vybojovala přebornický titul v běhu na 150 metrů v osobním re-
kordu 19,11 s Adéla Sahulková. 

V neděli 5. září na kolínském stadiónu Mirka Tučka proběhlo finále přeboru Středo-
českého kraje družstev starších žáků a žákyň. Nešlo pouze o zisk krajských titulů a medai-
lí, ale také o postup do mistrovství Čech, kam se z desetičlenného finále nominovaly pou-
ze první dva týmy. A kolínským družstvům se v obou kategoriích dařilo. Úspěšnější byly 
žákyně, které nenechaly nikoho na pochybách, že jsou letos ve Středočeském kraji nejlep-
ší. Ani kolínští žáci se nepředstavili o mnoho hůře a prohráli jen s týmem Kladna. 



Sobota 11. září byla věnována 
mistrovství Čech družstev staršího 
žactva. V Jablonci nad Nisou si 
kolínská družstva vedla na výbor-
nou. Tým žákyň se záhy po začát-
ku utkání dostal do vedení a až do 
konce jej už nikdo nesesadil. Mezi 
největší opory patřily Adéla Sa-
hulková, Amálie Schederová, So-
fie Bébrová, Klára Pokorná, Ema 
Hrabáková a Aneta Benešová, dů-
ležité body pro tým získaly i Ve-
ronika Belzová, Kamila Müllero-
vá, Ksenie Biruk, Martina Ježková, 
Rozálie Steklá, Valentýna Olivová, 
Natálie Zvoníková i členky štafet. 
V konečném součtu kolínská děv-
čata získala mistrovský titul s ná-

skokem více jak 30 bodů! Žáci po celou první polovinu utkání vedli, a i když je v závěru 
porazili chlapci z Kladna, byly stříbrné medaile a postup do finále mistrovství ČR jejich 
velkým úspěchem. Nejvyšší bodový zisk předvedl vrhač Vojtěch Otta, výborně si vedli i 
Vojtěch Slavík, Jan Švach, Adam Pernica, Ondřej Veselý, Miroslav Malina a Jaroslav 
Hnida, výrazně bodovali i Aleš Melichar, Radek Novák, Kryštof Šantrůček a Kryštof Vej-
rosta a svou trochou do mlýna přispěli i Ondřej Král a Ondřej Kašička.  

Velkou kvalitu měl individuální šampionát žáků a žákyň, který hostila Mladá Bole-
slav. V obrovské konkurenci se na mistrovství republiky probojovalo mezi závodníky ze 
134 klubů také devět našich žáků a žákyň. Při absenci zraněného největšího kolínského 
medailového favorita Vojtěcha Otty sice Kolíňáci nezískali žádnou individuální medaili, 
ale s prázdnou neodjížděli. Štafetová sestava svěřenkyň Jiřího Robovského Aneta Benešo-
vá, Sofie Bébrová, Amálie Schederová a Adéla Sahulková vybojovala jak na 4x60 metrů, 
tak na 4x300 metrů v oddílových rekordech stříbrné medaile! V nejlepší individuální české 
osmičce skončili Adéla Sahulková, čtvrtá na 150 metrů (18,94), Amálie Schederová, pátá 
na 200 metrů překážek (30,03), Ondřej Veselý, pátý v hodu kladivem (43,11), Vojtěch 
Slavík, osmý ve skoku dalekém (593) a Jan Švach, osmý na 3000 metrů chůze (17:45,66). 
Kvalitní výkony podali také Amálie Schederová na 100 m překážek, kde skončila devátá, 
Sofie Bébrová, dvanáctá ve skoku dalekém, Aneta Benešová, rovněž dvanáctá na 800 me-
trů, Vojtěch Slavík ve skoku o tyči, kde obsadil 14. příčku, či Jaroslav Hnida, šestnáctý na 
200 metrů překážek. 

V Kutné Hoře došlo k vyvrcholení sezóny v kategorii družstev mladšího žactva, která 
se zde utkala o tituly přeborníků Středočeského kraje. Z kolínských týmů se výrazně lépe 
dařilo žákům, kteří vybojovali bronzové medaile. Naopak žákyním se toto utkání nevyda-
řilo a skončily až deváté. V této kategorii se nám nevyvedl ani krajský přebor jednotlivců, 
protože tentokrát jsme z něj nevezli ani jednu medaili. 

Počasí závěru letošní atletické sezóny na dráze přálo a nejinak tomu bylo také v sobo-
tu 2. října v Ostravě, kde se uskutečnilo finále mistrovství České republiky družstev starší-
ho žactva, do něhož se probojovaly mezi desítku nejlepších českých a moravských celků 
po úspěchu na mistrovství Čech oba kolínské týmy vedené Jiřím Jakoubkem a Jiřím Ro-



bovským. Družstvo dívek po výhře na mistrovství Čech nastupovalo s nemalými ambice-
mi i do finálového závodu. V celém utkání šlo až do závěrečných štafet o obrovsky vyrov-
naný souboj, v němž rozhodovala momentální forma každé ze závodnic a každý získaný 
bod navíc. A tak o medailích nebylo rozhodnuto až do štafet na 4x300 metrů. Do nich 
vstupoval náš tým dokonce z prvého místa, na něž jej vynesly velmi kvalitní výkony devíti 
individuálně bodujících závodnic Adély Sahulkové, Amálie Schederové, Sofie Bébrové, 
Kristýny Juřicové, Emy Hrabákové, Natálie Zvoníkové, Anety Benešové, Kláry Pokorné a 
Simony Grumlové i sedm bodů krátké štafety. Poměrně úzký kádr kolínského týmu ale 
vystřílel prach v individuálních disciplínách, ty nejlepší závodnice už do závěrečné štafety 
nastoupit nemohly a při zisku tří bodů z této disciplíny se před náš tým tradičně skvělými 
štafetami dostaly slávistky, ale dalším týmům se to již těsně nepodařilo. Trocha zklamání z 
toho, že o mistrovský titul přišly až v poslední disciplíně, ale z kolínských děvčat rychle 
spadla poté, co byly dekorovány stříbrnými medailemi. Vždyť druhá příčka v České re-
publice je druhým nejlepším výsledkem družstva starších žákyň v celé historii oddílu! 

Na rozdíl od děvčat družstvo žáků s velkými ambicemi nenastupovalo. Bylo to proto, 
že týmu chyběly největší opory. Vrhač Vojtěch Otta pro zranění, Vojtěch Slavík a Jan 
Švach proto, že o týden dříve pomohli družstvu dorostenců k zisku stříbrných medailí a 
závodník může ve finále mistrovství ČR nastoupit pouze za jedno družstvo mládeže, a 
chyběl i pátý kladivář MČR jednotlivců Ondřej Veselý. Přesto oslabený tým, který by v 
plném složení zcela jistě prohnal celky z popředí tabulky, bojoval až do závěrečných šta-
fet. Právě díky nim se kolínský celek posunul na konečnou osmou příčku.  

Závěrečným mistrovským závodem byl přebor kraje v přespolním běhu v Čáslavi. 
Bronzovou medaili vybojoval Viktor Šťovíček v kategorii mladšího žactva, a tím uzavřel 
mohu říci úspěšnou sezonu. 

Děkuji za spolupráci všem trenérům i závodníkům a doufejme, že rok 2022 bude pro 
sport příznivější.  

Jiří Jakoubek 
 

 
 
 
 
 



PŘÍPRAVKY V ROCE 2021 
 

V první polovině roku 2021 jsme měli 6 tréninkových skupin pro přípravky, rozdě-
lených podle ročníků, kdy vedoucími přípravek pro závody byli Dominik Holub a Jakub 
Dudáš. Závodní ročníky byly pro tento rok děti s rokem narození 2010-2012. Mladí zá-
vodníci se účastnili tří kol závodů družstev přípravek, kdy v každém družstvu může repre-
zentovat náš oddíl jen 10 dětí. Družstvo přípravek, které nás na podzim reprezentovalo na 
finále přeboru kraje, se umístilo v závodě konaném v Berouně, kde závodili atleti z 23 od-
dílů, na 17. místě. Pro příští roky máme v plánu upřednostnit a organizovat závody přípra-
vek spíše u nás na stadionu, tak aby se závodů mohlo účastnit více našich dětí.  
 V září proběhl zápis nových dětí do přípravek, tentokrát především pro ročník naro-
zení 2016, a to přes online formulář.  Se zápisem dětí do starších přípravek máme kapacit-
ní problémy, neboť počet míst, která se meziročně v jednotlivých skupinách uvolní, zdale-
ka nedostačuje zájmu, a tak řada dětí musí být pouze náhradníky. Nejmenší děti vede tre-
nérka Eva Rejhonová s asistentkou Janou Šafránkovou. Ročník 2015 je zajištěn všestran-
nou sportovkyní Marcelou Švorbovou a Helenou Rothanzlovou. Ročníku 2014 připravují 
pestré tréninky Markéta Slavíková a Markéta Hartmanová. Dětem narozeným v roce 2013 
se věnují Marcela Švorbová a Lucie Olivová. O ročník 2012 se stará Sabina Špinková, 
Lenka Lísková a Eliška Kayserová. V početném ročníku 2011 jsou trenérkami Dana Ro-
bovská a Lucie Olivová. O ročník 2010, který bude v roce 2022 již v kategorii mladšího 
žactva, se stará jedna z našich nejzkušenějších trenérek mládeže Vlasta Šlezová  

Významná část roku 2021 byla opět ovlivněna epidemií nemoci Covid-19. Několik 
měsíců nemohly kvůli vládním omezením děti trénovat ani venku v přírodě, ani v tělo-
cvičně. Naštěstí se podzimní tělocvičny otevřely, a děti se tak po delší době mohly vrátit 
na tréninky do hal a tělocvičen.  

Všem našim malým atletům přeji hodně radosti z pohybu a všem přípravkovým tre-
nérům děkuji za trenérskou práci. Hezký sportovní rok 2022, snad už bez omezení. 

Jiří Jakoubek 
 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2021 
 

Běžecká soutěž GRAND PRIX, pořádaná skupinou běžců mimo dráhu, napsala v roce 
2021 svůj jubilejní 40. ročník. I v uplynulém roce byla soutěž komplikována pandemií 
nemoci Covid-19, ale oproti předchozímu roku bylo zařazeno mnohem více závodů, a to 
26. Do Grand Prix se zapojilo ve srovnání s předchozími lety méně běžců - 28 mužů a 10 
žen. Nejlépe obsazeným během byl okresní přebor v přespolním běhu (28 členů GP), nad 
20 běžců se dostaly ještě Silvestrovský běh (25), běh v Nymburce (21) a jarní Pečky (20), 
19 běžců a běžkyň pak startovalo na Drozdově lesním běhu. Všechny dosavadní ročníky 
absolvoval Stanislav Plešinger, který ale musel kvůli zdravotním potížím po 61 nepřetrži-
tých účastech vynechat první závod 4.. ročníku – Silvestrovský běh. O jeden ročník méně 
má na kontě Jan Štrup a 38 pak Tomáš Pícha a Milan Veselý. Vedoucím běžcem celé his-
torie GRAND PRIX je stále bezpečně Václav Miler, na druhém místě je Jan Štrup a třetí 
Jiří Martínek. Vítězství v 40. ročníku opět obhájili Luboš Herel (celkově posedmé) a Iva 
Kroužilová (popáté).  

 

 



 
Konečný stav GRAND PRIX 2021: 
 
Muži:  
             

  1.  Herel  215 11.  Staněk O. T.   70  20.  Veselý         21        
  2.  Prchal  198 12.  Hrabánek   65  21.  Škvor       16 
  3.  Zeman  187 13.  Slabý    59  22.  Kubát              12 
  4.  Herda  155 14.  Brzák   58  23.  Ledvina      10 
  5.  Chwistek 145 15.  Hovorka   37  24.  Mihalčin            9 
  6.  Kysilka  137 16.  Šimek   34  25.  Plešinger      8 
  7.  Výborný 124 17.  Klvaň   32  26.  Fišer      5 
  8.  Staněk M. 116 18.  Miler    32  27.  Štrup      4 
  9.  Harnoš    96 19.  Pícha    27  28.  Kružík      3 
10.  Kubišta    87   
 

Ženy 
 

  1.  Kroužilová 119   6.  Králová   18  
  2.  Vavrochová   68      7.  Jarošová   12  
  3.  Skalinová   66   8.  Šťástková     9 
  4.  Buřičová   54   9.  Ledvinová     4   
  5.  Rauvolfová   42 10.  Műllerová    3 
 

Celkové pořadí po 40 ročnících Grand Prix: 
 

  1.  Miler V.  4108      6.   Lhota  2589  11.  Herda    2013  
  2.  Štrup  3296      7.  Kodym     2369  12.  Herel        1980 
  3.  Martínek  3285      8.  Římal  2264  13.  Vyskočil   1886 
  4.  Veselý  3024      9.  Kvaček  2170  14.  Pícha        1721 
  5.  Till   2591    10.  Plešinger    2024  15. Kubišta   1671 
 
         Jiří Tuček a Vladimír Zeman  
 
 
 



TABULKY 2021 

 

Mužské kategorie
 
50 metrů 
 
8,09   Kryštof Zinzer   10 P 
 
60 metrů 
 
6.96 h Marek Řehák   01 M22 
7.14  Lukáš Soukal   03 J 
7.23 h Šimon Kratochvíl  04 D 
7.25 h Jiří Synek    05 D 
7.33 h Vít Vinduška   04 D 
7.48  Jan Brát    03 J 
7.64  Vojtěch Pernica  05 D 
7.76  Matěj Severa   03 J 
7.76 h Pavel Krejča   93 M 
7.83  Jakub Svoboda   04 D 
7.84  Vojtěch Slavík   06 ŽS 
7.86  Jaroslav Hnida   07 ŽS 
7.90  Jakub Hála   04 D 
7.93  Jakub Douděra   04 D 
7.93 h Jiří Šámal    02 J 
8.07  Kryštof Šantrůček  07 ŽS 
8.13  Jakub Peroutka   05 D 
8.13  Jaromír Novák   06 ŽS 
8.13  Radek Novák   07 ŽS 
8.16  Lukáš Meloun   08 ŽM 
8.31  Jan Švach    06 ŽS 
8.32  David Výborný   06 ŽS 
8.50  Radek Bašista   08 ŽM 
8.60  Tomáš Kučera   09 ŽM 
8.62  Ondřej Král   07 ŽS 
8.72  Štěpán Holeček   08 ŽM 
8.74  Vojtěch Bartoš   03 J 
8.75  Martin Straka   08 ŽM 
8.90  Lukáš Erban   08 ŽM 
8.93  David Dientsbier  00 M22 
8.95  Jiří Havlůj   09 ŽM 
8.96  Jaroslav Vaněk   08 ŽM 
8.99  Marek Převrátil   08 ŽM 
9.01  Vojtěch Kofroň   08 ŽM 
9.13  Martin Hovorka  08 ŽM 
9.13  Lukáš Bendák   07 ŽS 
9.18  Jakub Zinzer   09 ŽM 
9.21  Šimon Vácha   08 ŽM 
9.0  Šimon Řečinský  08 ŽM 
9.26  Petr Beneš   08 ŽM 
9.32  Lukáš Hořejš   08 ŽM 
9.37  Jakub Coubal   09 ŽM 

 
9.37  Josef Košata   08 ŽM 
9.39  Josef Hůla   08 ŽM 
9.50  Matěj Čup   08 ŽM 
9.56  Jakub Víšek   07 ŽS 
9.62  Daniel Hořejš   08 ŽM 
9.67  Viktor Šťovíček  08 ŽM 
9.70  Josef Pazdera   09 ŽM 
9.5  Matěj Höfner   09 ŽM 
9.5  Václav Teplý   09 ŽM 
9.80  Tomáš Řezníček  08 ŽM 
9.88  Kryštof Zinzer   10 P  
9.95  Antonín Adam   08 ŽM 
10.0  Jan Volkman   09 ŽM 
10.06 Ondřej Kubelka  09 ŽM 
10.06 Josef Košata   09 ŽM 
10.11 Milan Král   09 ŽM 
10.15 Daniel Vávra    08 ŽM 
10.17 David Kubelka   09 ŽM 
10.33 Daniel Chroust   09 ŽM 
10.38 Adam Svinčák   10 P 
10.58 Adam Kotlaba   09 ŽM 
10.65 Radek Šedivý   09 ŽM 
10.80 Jan Bělský   09 ŽM 
11.14 Jiří Štoček   08 ŽM 
11.32 Oliver Lain   10 P 
 
100 metrů 
 
10.68  Marek Řehák    01  M22 
10.90  Lukáš Soukal    03  J 
11.07  Jiří Šámal    02  J 
11.16  Jiří Synek    05  D 
11.30  Šimon Kratochvíl   04  D 
11.38  Vít Vinduška    04  D 
11.43  Matěj Rosenberger   05  D 
11.48  Dominik Holub   01  M22 
11.63  Jan Brát     03  J 
11.88  Matěj Novák    05  D 
12.05  Vojtěch Pernica   05  D 
12.11  Jakub Hála    04  D 
12.11  Jakub Svoboda    04  D 
12.14  Tomáš Kalaš    04  D 
12.16  Tomáš Novák    05  D 
12.17 Pavel Krejča   93 M 
12.18  Matěj Severa    03  J 
12.27  Tadeáš Zákora    03  J 
12.35  Jakub Douděra    04  D 
12.41  Štěpán Konvalina   04  D 



12.55  Albert Hořejš    05  D 
12.55  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
12.67 Jiří Kunt    95 M 
12.75  Martin Chlubna   00  M22 
12.89 Jakub Peroutka   05 D 
13.02 Jan Martinec   98 M 
13.35  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
13.79  Vojtěch Bartoš    03  J 
14.12  David Dienstbier   00  M22 
 
150 metrů 
 
18.57  Albert Hořejš    05  D 
18.79  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
18.96  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
19.32  Radek Novák    07  ŽS 
19.47  David Výborný   06  ŽS 
19.69  Aleš Melichar    06  ŽS 
20.21  Lukáš Meloun    08  ŽM 
20.58  Vojtěch Bartoš    03  J 
20.77 Ondřej Kašička   07 ŽS 
20.87  Lukáš Erban    08  ŽM 
20.88  Martin Straka    08  ŽM 
20.96  Martin Hovorka   08  ŽM 
20.96  Radek Bašista    08  ŽM 
21.34  Tomáš Kučera    09  ŽM 
21.36  Štěpán Holeček   08  ŽM 
21.68 Ondřej Král   07 ŽS 
21.95  Petr Beneš    08  ŽM 
22.38 Josef Košata   08 ŽM 
22.50 Jakub Zinzer   09 ŽM 
22.54 Viktor Šťovíček  08 ŽM 
22.58 Vojtěch Kofroň   08 ŽM 
22.69 Šimon Řečinský  08 ŽM 
22.69 Jakub Víšek   07 ŽS 
22.84 Lukáš Bendák   07 ŽS 
22.87 Lukáš Hořejš   08 ŽM 
23.35 Josef Hůla   08 ŽM 
23.41 Daniel Hořejš   08 ŽM 
23.50 Šimon Vácha   08 ŽM 
23.98 Marek Převrátil   08 ŽM 
24.29 Milan Král   09 ŽM 
24.52 Matěj Čup   08 ŽM 
25.59 Radek Šedivý   09 ŽM 
26.71 Adam Kotlaba   09 ŽM 
30.67 David Kubelka   09 ŽM 
   
200 metrů 
 
21.87  Lukáš Soukal    03  J 
22.42  Šimon Kratochvíl   04  D 
22.66  Jiří Synek    05  D 
23.17  Vít Vinduška    04  D 
23.49  Matěj Rosenberger   05  D 
23.57  Matyáš Čudlý    05  D 

23.84  Matěj Novák    05  D 
24.41  Zdeněk Baláček   93  M 
24.44  Jakub Svoboda    04  D 
24.86  Jakub Hála    04  D 
24.94  Tomáš Novák    05  D 
24.96 Pavel Krejča   93 M 
25.12  Vojtěch Pernica   05  D 
25.32  Martin Chlubna   00  M22 
25.45  Marek Nedvěd    05  D 
25.55  Albert Hořejš    05  D 
25.81  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
26.49  Jiří Rothanzl    02  J 
26.68 Jakub Peroutka   05 D 
27.08 Jan Martinec   98 M 
27.86  Vojtěch Bartoš    03  J 
27.93  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
29.07 Leoš Dvořák   64 M 
29.44  David Dienstbier   00  M22 
 
300 metrů 
 
41.67  Marek Nedvěd    05  D 
42.47  Aleš Melichar    06  ŽS 
42.68  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
44.06  Václav Horáček   05  D 
44.56  Ondřej Kašička   07  ŽS 
46.89  Martin Chlubna   00  M22 
54.29 Ondřej Král   07 ŽS 
57.29 Jakub Víšek   07 ŽS 
 
400 metrů 
 
50.68  Lukáš Soukal    03  J 
52.17  Vojtěch Höfner   01  M22 
53.13  Jakub Svoboda    04  D 
54.72  Pavel Krejča    93  M 
55.10  Tomáš Kalaš    04  D 
55.50  Tomáš Novák    05  D 
55.58  Marek Nedvěd    05  D 
56.15  Radek Petržálek   04  D 
56.40  Matěj Novák    05  D 
57.06  Matěj Severa    03  J 
58.27  Albert Hořejš    05  D 
58.63  Jakub Hála    04  D 
60.61  Václav Horáček   05  D 
61.79  Jakub Peroutka   05  D 
65.21 Martin Kučera   83 M 
 
600 metrů 
 
1:52.05  Petr Beneš    08  ŽM 
1:53.60  Viktor Šťovíček   08  ŽM 
2:05.71  Václav Teplý    09  ŽM 
2:06.52  Milan Král    09  ŽM 
2:07.45  Matěj Höfner    09  ŽM 



2:19.32  Daniel Chroust    09  ŽM 
2:23.80 Adam Kotlaba   09 ŽM 
 
800 metrů 
 
2:04.36  Marek Nedvěd    05  D 
2:06.86  Matěj Novák    05  D 
2:10.38  Aleš Melichar    06  ŽS 
2:16.62  Jiří Šámal    02  J 
2:17.26  Radek Petržálek   04  D 
2:17.28  Ondřej Kašička   07  ŽS 
2:19.29  Marek Málek    05  D 
2:22.69  Vít Vinduška    04  D 
2:25.78 Roman Pekárek   66 M 
2:26.79 Vilém Gruml   67 M 
2:27.96  Lukáš Meloun    08  ŽM 
2:28.42 Martin Kučera   83 M 
2:28.57  Martin Straka    08  ŽM 
2:29.47  Vojtěch Pernica   05  D 
2:35.91  Viktor Šťovíček   08  ŽM 
2:36.03  Martin Hovorka   08  ŽM 
2:37.37  Marek Převrátil   08  ŽM 
2:37.76  Petr Beneš    08  ŽM 
2:41.44  Lukáš Bendák    07  ŽS 
2:42.85  Adam Kondrát    07  ŽS 
2:47.43 Václav Teplý   09 ŽM 
2:49.32 Lukáš Hořejš   08 ŽM 
2:50.34  Vojtěch Bartoš    03  J 
2:52.54 Josef Hůla   08 ŽM 
2:56.19 Matěj Čup   08 ŽM 
2:56.92 Vojtěch Kofroň   08 ŽM 
2:57.7 Matěj Höfner   09 ŽM 
2:59.20 Radek Bašista   08 ŽM 
3:01.16 Daniel Hořejš   08 ŽM 
3:03.01 Daniel Chroust   09 ŽM 
3:03.81 Josef Košata   09 ŽM 
3:05.0 Dominik Straňák  10 P 
3:05.52 Vojtěch Kučera   09 ŽM 
3:05.93 Šimon Vácha   08 ŽM 
3:07.79 Jaroslav Vaněk   08 ŽM 
3:07.96 Jaromír Novák   06 ŽS 
3:08.6 Šimon Řečinský  08 ŽM 
3:12.87 Milan Král   09 ŽM 
3:13.3 Jan Volkman   09 ŽM 
3:16.32 Lukáš Erban   08 ŽM 
3:18.5 Jakub Coubal   09 ŽM 
3:20.30 Ondřej Kubelka  09 ŽM 
3:20.41 Josef Pazdera   09 ŽM 
3:20.43 Antonín Adam   08 ŽM 
3:26.14 Radek Šedivý   09 ŽM 
3:26.71 Jiří Havlůj   09 ŽM 
3:38.49 David Kubelka   09 ŽM 
3:46.7 Daniel Vávra   08 ŽM 
3:50.7 Tomáš Řezníček  08 ŽM 
3:51.0 Leem Haked Saeed  11 P 

3:52.1 Jan Bělský   09 ŽM 
3:53.62 Jiří Štoček   08 ŽM 
3:55.6 Štěpán Holeček   08 ŽM 
 
1000 metrů 
 
2:37.15  Mojmír Pavlík    04  D 
2:52.93  Marek Nedvěd    05  D 
2:55.67 h Pavel Krejča    93  M 
2:57.0 Petr Hanoš   86 M 
2:58.88  Marek Málek    05  D 
3:04.74  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
3:16.93  Petr Beneš    08  ŽM 
3:40.15  Václav Teplý    09  ŽM 
3:40.41  Jakub Zinzer    09  ŽM 
3:42,0 Petr Kubišta   65 M 
3:48.00  Marek Převrátil   08  ŽM 
3:49.31  Daniel Chroust    09  ŽM 
3:52.00  Daniel Hořejš    08  ŽM 
3:56.16  Lukáš Hořejš    08  ŽM 
3:59.26  Jan Volkman    09  ŽM 
4:01.95  Milan Král    09  ŽM 
4:08,0 Josef Slabý   72 M 
4:36.0 Václav Miler   62 M 
 
1500 metrů 
 
4:01.40  Roman Pazdera   01  M22 
4:04.14  Milan Janoušek   91  M 
4:09.88  Mojmír Pavlík    04  D 
4:41.98  Marek Nedvěd    05  D 
4:44.51  Milan Římal    75  M 
4:45.72  Aleš Melichar    06  ŽS 
4:51.38  Tomáš Novák    05  D 
4:55.11  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
4:57.14  Jan Šedina    84  M 
4:58.52  Vilém Gruml    67  M 
5:01.43  Ondřej Kašička   07  ŽS 
5:10.00  Martin Kučera    83  M 
5:10.09 Pavel Krejča   93 M 
5:13.39  Petr Beneš    08  ŽM 
5:18.64  Radek Novák    07  ŽS 
5:26.02  Adam Kondrát    07  ŽS 
5:28.18  Viktor Šťovíček   08  ŽM 
5:29.75  Václav Teplý    09  ŽM 
5:37.39  Martin Hovorka   08  ŽM 
5:44.22  Lukáš Bendák    07  ŽS 
5:52.18  Jakub Skalický    06  ŽS 
5:55.86  Daniel Chroust    09  ŽM 
6:04.76  Ondřej Král    07  ŽS 
6:11.84  Vojtěch Bartoš    03  J 
6:23.46  Adam Kotlaba    09  ŽM 
6:26.13  Josef Vonšovský   07  ŽS 
 
 



Míle 
 
4:35.79  Mojmír Pavlík    04  D 
4:55.97  Marek Nedvěd    05  D 
5:22.14  Marek Málek    05  D 
 
3000 metrů 
 
08:32.43  Roman Pazdera   01  M22 
08:35.43  Milan Janoušek   91  M 
09:08.04  Mojmír Pavlík    04  D 
10:45.44  Marek Málek    05  D 
11:03.31  Vilém Gruml    67  M 
11:28.14  Tomáš Kalaš    04  D 
11:32.81  Martin Kučera    83  M 
11:51.85  Josef Slabý    72  M 
11:57.04  Adam Kondrát    07  ŽS 
 
5000 metrů 
 
14:46.16  Roman Pazdera   01  M22 
15:06.39  Milan Janoušek   91  M 
17:50.0 Luboš Herel   71 M 
18:46.62  Milan Římal    75  M 
19:04.29  Vilém Gruml    67  M 
21:55.0 Petr Kubišta   65 M 
22:43.0 Vladimír Zeman   59 M 
24:25.0 Josef Slabý   72 M 
 
10 km silnice 
 
32:12  Milan Janoušek   91  M 
38:08  Luboš Herel    71  M 
 
Půlmaratón 
 
1:08:57  Milan Janoušek   91  M 
1:19:39  Petr Harnoš    86  M 
1:55:04 Vladimír Zeman  59 M 
1:55:27 Josef Slabý   72 M 
 
Maratón 
 
2:28:34  Milan Janoušek   91  M 
2:54:10 Petr Harnoš   86 M 
3:35:16 Norbert Klvaň   72 M 
 
60 metrů překážek – mužské 
 
9.34 h Pavel Krejča    93  M 
 
60 metrů překážek – juniorské 
 
8.75 h Tomáš Konvalina  02 J 
8.98 h Jan Brát    03 J 

60 metrů překážek - dorostenecké 
 
8.82 h Jakub Svoboda    04  D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
10.10  Vojtěch Kofroň   08  ŽM 
10.42  Marek Převrátil   08  ŽM 
10.52  Lukáš Meloun    08  ŽM 
10.66  Martin Straka    08  ŽM 
11.60  Josef Hůla    08  ŽM 
11.4  Radek Bašista   08 ŽM 
11.5  Vojtěch Kučera   09 ŽM 
11.86  Matěj Höfner    09  ŽM 
11.7  Jaroslav Vaněk   08 ŽM 
12.31 Šimon Vácha   08 ŽM 
12.1  Jakub Coubal   09 ŽM 
12.3  Václav Teplý   09 ŽM 
12.4  Šimon Řečinský  09 ŽM 
12.79 Josef Košata   08 ŽM 
12.83 Viktor Šťovíček  08 ŽM 
12.87 Daniel Hořejš   08 ŽM 
12.90 Matěj Čup   08 ŽM 
12.7  Štěpán Holeček   08 ŽM 
12.95 Petr Beneš   08 ŽM 
12.98 Martin Hovorka  08 ŽM 
12.9  Daniel Vávra   08 ŽM 
 
100 metrů překážek 
 
14.90  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
15.06  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
15.28  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
15.58  David Výborný   06  ŽS 
 
110 metrů překážek - mužské 
 
16.34  Tomáš Konvalina   02  J 
17.11  Jiří Kunt     95  M 
17.40  Pavel Krejča    93  M 
20.10  Jan Brát     03  J 
 
110 metrů překážek - juniorské 
 
15.72  Tomáš Konvalina   02  J 
16.09  Jan Brát     03  J 
22.70  Jakub Dudáš    02  J 
 
110 metrů překážek - dorostenecké 
 
14.81  Matyáš Čudlý   05  D 
15.02  Jakub Svoboda    04  D 
 
 
 



200 m překážek 
 
28.26  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
29.07  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
29.18  David Výborný   06  ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
39.16  Šimon Kratochvíl   04  D 
39.81  Jakub Svoboda    04  D 
43.09  Matěj Novák    05  D 
45.44  Jakub Hála    04  D 
49.39  Jakub Peroutka   05  D 
51.07  Albert Hořejš    05  D 
 
400 metrů překážek 
 
58.32  Vojtěch Höfner   01  M22 
60.82  Jakub Svoboda    04  D 
62.68  Tomáš Podnecký   01  M22 
84.70  Vojtěch Bartoš    03  J 
 
1500 metrů překážek 
 
5:39.57  Ondřej Král    07  ŽS 
6:03.35  Jan Švach    06  ŽS 
6:42.83  Josef Vonšovský   07  ŽS 
6:46.08  Jakub Solom    07  ŽS 
 
2000 metrů překážek 
 
06:18.26  Mojmír Pavlík    04  D 
07:11.18  Marek Nedvěd    05  D 
07:27.11  Jakub Hála    04  D 
 
Výška 
 
1.99   Matyáš Čudlý    05  D 
1.97 h Pavel Krejča    93  M 
1.91   Tomáš Puczek    00  M22 
1.80   Jakub Douděra    04  D 
1.77   Zdeněk Baláček   93  M 
1.70   Vojtěch Slavík    06  ŽS 
1.65   Jiří Rothanzl    02  J 
1.65   Jiří Šámal    02  J 
1.63   Jan Švach    06  ŽS 
1.57   Jaromír Novák    06  ŽS 
1.50   Jan Brát     03  J 
1.50   Ondřej Král    07  ŽS 
1.45   Vojtěch Kofroň   08  ŽM 
1.40   Jakub Zinzer    09  ŽM 
1.37   Štěpán Holeček   08  ŽM 
1.36   Martin Hovorka   08  ŽM 
1.35   Vojtěch Kučera   09  ŽM 
1.30   Jakub Coubal    09  ŽM 

1.30  Jiří Štoček   08 ŽM 
1.30   Marek Převrátil   08  ŽM 
1.30  Jiří Havlůj   09 ŽM 
1.25  Jaroslav Vaněk   08 ŽM 
1.25   Josef Hůla    08  ŽM 
1.25  Jakub Zinzer   09 ŽM 
1.25  Antonín Adam   08 ŽM 
1.10  Matyáš Svoboda  10 P 
1.10  Daniel Vávra   08 ŽM 
1.10  Jan Bělský   09 ŽM 
1.10  Jakub Večeřa   10 P 
1.10  Ondřej Šantrůček  10 P 
1.05  Adama Kotlaba   09 ŽM 
1.05  Petr Foršt    09 ŽM 
1.05  Dominik Bräutigem  09 ŽM 
1.00  Ondřej Novotný  09 ŽM  
 
Tyč 
 
5.08 h Jakub Vítek    01  M22 
4.01   Antonín Tvrzník   04  D 
3.54   Pavel Krejča    93  M 
3.50   Vojtěch Slavík    06  ŽS 
 
Dálka 
 
6.55  Michal Sebera   96 M 
6.37  Jakub Douděra   04 D 
6.27  Holub Dominik   01 M22 
6.26 h Pavel Krejča    93  M 
6.06   Matyáš Čudlý    05  D 
5.97   Jiří Rothanzl    02  J 
5.96   Tomáš Kalaš    04  D 
5.96   Vojtěch Slavík    06  ŽS 
5.84   Jakub Hála    04  D 
5.71   Vojtěch Teplý    02  J 
5.66   Jakub Svoboda    04  D 
5.53   Zdeněk Baláček   93  M 
5.45   Tomáš Konvalina   02  J 
5.44   Štěpán Konvalina   04  D 
5.32   Jan Švach    06  ŽS 
5.31  Jiří Kunt    95 M 
5.30   Lukáš Soukal    03  J 
5.27  Jan Martinec   98 M 
5.15   Jakub Peroutka   05  D 
4.82   Vojtěch Kofroň   08  ŽM 
4.80   Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
4.78   Lukáš Meloun    08  ŽM 
4.74   Matěj Severa    03  J 
4.55   Jiří Havlůj    09  ŽM 
4.55   Lukáš Erban    08  ŽM 
4.50   Martin Hovorka   08  ŽM 
4.38   Šimon Řečinský   08  ŽM 
4.33   Petr Beneš    08  ŽM 
4.29   Vojtěch Kučera   09  ŽM 



4.24  Josef Hůla   08 ŽM 
4.18  Marek Převrátil   08 ŽM 
4.18  Jaroslav Vaněk   08 ŽM 
4.17  Ondřej Král   07 ŽS 
4.16  Matěj Čup   08 ŽM 
4.15  Radek Bašista   08 ŽM 
3.91  Kryštof Zinzer   10 P 
3.88  Daniel Chroust   09 ŽM 
3.86  Martin Straka   08 ŽM 
3.86  Šimon Vácha   08 ŽM 
3.78  Václav Teplý   08 ŽM 
3.71  Matěj Höfner   09 ŽM 
3.69  Josef Košata   08 ŽM 
3.67  Viktor Šťovíček  08 ŽM 
3.61  Josef Pazdera   09 ŽM 
3.61  Milan Král   09 ŽM 
3.59  Adam Svinčák   10 P 
3.59  Jiří Štoček   08 ŽM 
3.51  Daniel Hořejš   08 ŽM 
3.50  Antonín Adam   08 ŽM 
3.47  Ondřej Kubelka  09 ŽM 
3.41  Daniel Vávra   08 ŽM 
3.26  Jan Volkman   09 ŽM 
3.16  Jakub Coubal   09 ŽM 
3.06  Lukáš Hořejš   08 ŽM 
3.05  Radek Šedivý   09 ŽM 
2.90  David Kubelka   09 ŽM 
2.90  Jan Bělský   09 ŽM 
2.85  Oliver Lain   10 P 
2.82  Štěpán Holeček   08 ŽM 
2.58  Tomáš Řezníček  08 ŽM 
 
Trojskok 
 
14.56  Michal Sebera    96  M 
14.24  Jakub Douděra    04  D 
13.32  Vlastimil Trnka   04  D 
 
Koule 3 kg 
 
08.01  Tomáš Kučera    09  ŽM 
07.93  Antonín Adam    08  ŽM 
07.51  Tomáš Řezníček   08  ŽM 
06.80  Ondřej Kubelka   09  ŽM´ 
05.82 Daniel Chroust   09 ŽM 
05.72 Milan Král   09 ŽM 
05.04 David Kubelka   09 ŽM 
04.94 Radek Šedivý   09 ŽM 
 
Koule 4 kg 
 
15.04  Vojtěch Otta    06  ŽS 
09.60  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
08.83  Jaromír Novák    06  ŽS 
08.45  Ondřej Veselý    06  ŽS 

08.39 Josef Pazdera   09 ŽM 
08.26  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
07.74  Ondřej Kašička   07  ŽS 
07.45 Jakub Solom   07 ŽS 
 
Koule 5 kg 
 
12.47  Vlastimil Trnka   04  D 
12.07  Vojtěch Otta    06  ŽS 
 
Koule 6 kg 
 
12.87  Jakub Dudáš    02  J 
10.73  Filip Moc     03  J 
09.53  Jiří Vejborný    02  J 
09.14  Jiří Šámal    02  J 
08.39  Radek Pazdera    03  J 
 
Koule 7,26 kg 
 
15.11  Pavel Krejča    93  M 
13.50  Pavel Peňáz    69  M 
11.10  Jakub Dudáš    02  J 
10.81 Martin Buryan   01 M22 
10.70  Miroslav Novotný   93  M 
09.65  Michal Satrapa    71  M 
09.56 Karel Hanuš   01 M22 
08.46  Jiří Vejborný    02  J 
06.90  Radek Pazdera    03  J 
 
Disk 0,75 kg 
 
29.73 Josef Pazdera   09 ŽM 
 
Disk 1 kg 
 
52.65  Vojtěch Otta    06  ŽS 
36.67  Josef Pazdera    09  ŽM 
29.66  Vojtěch Slavík    06  ŽS 
22.88  Jakub Solom    07  ŽS 
20.66  Ondřej Veselý    06  ŽS 
 
Disk 1,5 kg 
 
41.65  Vojtěch Otta    06  ŽS 
30.56  Vlastimil Trnka   04  D 
25.08  Jakub Chyba    05  D 
 
Disk 1,75 kg 
 
39.82  Vojtěch Teplý    02  J 
37.81  Filip Moc     03  J 
37.79  Radek Pazdera    03  J 
24.22  Jiří Vejborný    02  J 
 



Disk 2 kg 
  
44.71  Pavel Krejča    93  M 
43.76  Pavel Peňáz    69  M 
40.62  Martin Buryan    01  M22 
32.00  Radek Pazdera    03  J 
31.94  Jan Balát     98  M 
31.28  Tomáš Prajsner   67  M 
30.64  Miroslav Novotný   93  M 
30.36  Michal Satrapa    71  M 
25.90  Ondřej Dudáš    97  M 
23.88 Karel Hanuš   01 M22 
21.74  Jiří Vejborný    02  J 
 
Kladivo 4 kg 
 
51.22  Vojtěch Otta    06  ŽS 
47.79  Ondřej Veselý    06  ŽS 
23.05 Josef Pazdera   09 ŽS 
 
Kladivo 5 kg 
 
59.73  Vlastimil Trnka   04  D 
43.52  Vojtěch Otta    06  ŽS 
20.92  Jakub Chyba    05  D 
 
Kladivo 6 kg 
 
39.61  Vojtěch Teplý    02  J 
33.30  Jiří Vejborný    02  J 
29.80  Radek Pazdera    03  J 
 
Kladivo 7,26 kg 
 
64.55  Martin Buryan    01  M22 
53.06  Karel Hanuš    01  M22 
52.09  Jan Balát     98  M 
48.80  Pavel Peňáz    69  M 
47.86  Vlastimil Trnka   04  D 
44.27  Miroslav Novotný   93  M 
30.37  Jiří Vejborný    02  J 
28.35  Michal Satrapa    71  M 
26.95  Tomáš Prajsner   67  M 
24.13  Radek Pazdera    03  J 
 
Oštěp 500 g 
 
27.93  Josef Pazdera    09  ŽM 
22.36  Antonín Adam    08  ŽM 
18.31  Ondřej Kubelka   09  ŽM 
18.13  Matěj Čup    08  ŽM 
 
Oštěp 600 g 
 
39.64  Vojtěch Slavík    06  ŽS 

36.49  Vojtěch Otta    06  ŽS 
29.56  Jakub Solom    07  ŽS 
29.34  Josef Vonšovský   07  ŽS 
28.48  Josef Pazdera    09  ŽM 
 
Oštěp 700 g 
 
51.19  Antonín Tvrzník   04  D 
39.79  Jakub Chyba    05  D 
 
Oštěp 800 g 
 
60.55  Pavel Krejča    93  M 
58.11  Jakub Dudáš    02  J 
57.39  Filip Moc     03  J 
43.25  Pavel Peňáz    69  M 
42.77  Jan Balát     98  M 
40.95  Michal Satrapa    71  M 
40.86  Vojtěch Teplý    02  J 
40.19  Tomáš Konvalina   02  J 
37.27  Ondřej Dudáš    97  M 
28.15 Karel Hanuš   01 M22 
25.30 Martin Buryan   01 M22 
24.91 Tomáš Prajsner   67 M 
24.83  Radek Pazdera    03  J 
18.89  Jiří Vejborný    02  J 
 
Kriketový míček 
 
48.86  Ondřej Kubelka   09  ŽM 
46.59  Marek Převrátil   08  ŽM 
45.44  Antonín Adam    08  ŽM 
45.35  Josef Pazdera    09  ŽM 
40.49 Daniel Chroust   09 ŽM 
39.93 Lukáš Meloun   08 ŽM 
36.42 Matěj Čup   08 ŽM 
36.12 Vojtěch Kučera   09 ŽM 
36.07 Radek Bašista   08 ŽM 
35.38 Josef Hůla   08 ŽM 
35.25 Štěpán Holeček   08 ŽM 
34.92 Martin Straka   08 ŽM 
34.91 Václav Teplý    09 ŽM 
33.08 Daniel Vávra   08 ŽM 
32.24 Jan Bělský   09 ŽM 
32.07 Josef Košata   08 ŽM 
31.30 Tomáš Řezníček  08 ŽM 
31.18 Viktor Šťovíček  08 ŽM 
30.80 Jiří Štoček   08 ŽM 
30.73 Jaroslav Vaněk   08 ŽM 
28.65 Petr Beneš   08 ŽM 
28.38 Jiří Havlůj   09 ŽM 
28.13 Lukáš Erban   08 ŽM 
28.03 Šimon Řečinský  08 ŽM 
27.13 Jan Volkman   09 ŽM 
26.29 Daniel Hořejš   08 ŽM 



25.94 Milan Král   09 ŽM 
23.38 Šimon Vácha   08 ŽM 
23.22 Radek Šedivý   09 ŽM 
23.14 Jakub Coubal   09 ŽM 
22.89 Vojtěch Kofroň   08 ŽM 
22.07 David Kubelka   09 ŽM 
20.45 Lukáš Hořejš   08 ŽM 
18.15 Matěj Höfner   09 ŽM  
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
1973  Lukáš Meloun    08  ŽM 
1586  Martin Straka    08  ŽM 
1566  Marek Převrátil   08  ŽM 
1355  Vojtěch Kofroň   08  ŽM 
1198  Martin Hovorka   08  ŽM 
1130  Radek Bašista    08  ŽM 
1112  Petr Beneš    08  ŽM 
1071  Vojtěch Kučera   09  ŽM 
1031  Josef Hůla    08  ŽM 
1016  Viktor Šťovíček   08  ŽM 
1002  Jaroslav Vaněk   08  ŽM 
1001  Matěj Čup    08  ŽM 
  912  Václav Teplý    09  ŽM 
  904  Šimon Řečinský   08  ŽM 
  855  Josef Košata    08  ŽM 
  806  Matěj Höfner   09 ŽM  
  797  Šimon Vácha   08 ŽM  
  714  Lukáš Erban    08 ŽM  
  710  Daniel Chroust   09 ŽM  
  676  Josef Pazdera   09 ŽM  
  676  Jiří Havlůj   09 ŽM  
  635  Ondřej Kubelka  09 ŽM  
  630  Antonín Adam   08 ŽM  
  629  Štěpán Holeček   08 ŽM  
  601  Daniel Hořejš   08 ŽM 
  593  Jakub Coubal   09 ŽM  
  516  Milan Král   09 ŽM  
  480  Jan Volkman   09 ŽM  
  462  Lukáš Hořejš    08 ŽM  
  405  Daniel Vávra   08 ŽM  
  316  Jiří Štoček   08 ŽM  
  316  Tomáš Řezníček  08 ŽM  
  307  Radek Šedivý   09 ŽM  
  256  David Kubelka   09 ŽM  
  242  Jan Bělský   09 ŽM  
 
Klasický pětiboj (dá-oš-200-di-1500) 
 
2916  Pavel Krejča   93 M 
 
Sedmiboj hala 
 
4191  Pavel Krejča   93 M 
 

Devítiboj 
 
4700  Vojtěch Slavík   06 ŽS 
 
Desetiboj (mužský) 
 
6222  Pavel Krejča   93 M 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2544  Lukáš Soukal    03  J 
1848  Jakub Svoboda    04  D 
1649  Jaroslav Hnida    07  ŽS 
1270  Kryštof Šantrůček   07  ŽS 
  890  David Dientsbier  00 M22 
 
3000 metrů chůze dráha 
 
17:45.66 Jan Švach    06 ŽS 
 
5000 metrů chůze dráha 
 
32:20.57  Jakub Zajíc   89 M 
 
10 kilometrů chůze silnice 
 
68:50 Jakub Zajíc   89 M 
 
4x60 metrů 
 
33.63 Bašista, Kučera,  
  Meloun, Převrátil   ŽM 
34.30 Holeček, Havlůj,  
  Vaněk, Beneš    ŽM 
34.83 Bašista, Erban,  
  Meloun, Straka    ŽM 
34.97 Havlůj, Holeček,  
  Kučera, Kučera    ŽM 
35.39 Bašista, Erban,  
  Straka, Kofroň    ŽM 
35.51 Hovorka, Hůla,  
  Převrátil, Teplý    ŽM 
36.04 Hůla, Košata,  
  Teplý, Vaněk    ŽM 
36.67 Beneš, Coubal,  
  Erban, Hovorka   ŽM 
38.48 Adam, Höfner,  
  Kubelka, Řečinský   ŽM 
38.70 Adam, Holeček,  
  Hořejš, Kubelka   ŽM 
39.25 Chroust, Štoček,  
  Vávra, Zinzer    ŽM 
 
 
 



4x100 metrů 
 
43.67 Rosenberger, Synek, 
  Vinduška, Sebera   M 
44.18 Svoboda, Vinduška, 
  Novák, Kratochvíl   D 
45.09 Douděra, Soukal,  
  Šámal, Čudlý    J 
45.19 Brát, Konvalina,  
  Severa, Soukal    J 
45.88 Čudlý, Höfner, 

Krejča, Trnka    M 
46.67 Trnka, Moc, 
  Dudáš, Krejča    M 
47.21 Pavlík, Hála,  
  Novák, Novák    D 
48.18 Hořejš, Pernica, 
  Peroutka, Novák   D 
51.61 Dientsbier, Chlubna, 
  Kunt, Římal    M 
52.19 Baláček, Hála,  
  Rothanzl, Satrapa   M 
53.05 Gruml, Gruml,  
  Pekárek, Kučera   M 
56.82 Gruml, Kučera, 
  Satrapa, Šedina    M 
 
4x200 m hala 
 
1:29.64 Řehák, Kratochvíl, 
  Šámal, Soukal    M 
1:35.26 Rosenberger, Vinduška, 
  Pernica, Synek    D 

 
4x300 metrů 
 
2:53.54 Melichar, Král,  
  Kašička, Novák   ŽS 
3:11.78 Höfner, Hovorka,  
  Beneš, Převrátil   ŽM 
3:18.21 Erban, Kofroň,  
  Meloun, Převrátil   ŽM 
3:22.38 Hovorka, Hůla,  
  Košata, Bašista    ŽM 
3:22.69 Beneš, Kučera,  
  Hovorka, Teplý    ŽM 
3:29.81 Höfner, Hořejš,  
  Zinzer, Holeček   ŽM 
3:51.25 Bělský, Chroust,  
  Řezníček, Vávra   ŽM 
 
4x400 metrů 
 
3:34.69 Dudáš, Kunt,  
  Pavlík, Pazdera    M 
4:00.79 Baláček, Chlubna,  
  Kalaš, Hála    M 
4:09.39 Martinec, Rothanzl,  
  Dienstbier, Gruml   M 
4:20.12 Gruml, Dvořák,  
  Kučera, Římal    M 
 

  
 

 

 
Ženské kategorie 

 
50 metrů 
 
7.44  Vanessa Stachová  10 P 
8.06   Lucie Horová    10 P 
8.11  Julie Bébrová   10 P 
8.29  Anežka Petránková  10 P 
8.31  Eliška Malá   10 P 
8.50   Veronika Semencová 10 P 
8.83  Anežka Horáčková  11 P 
8.84  Klára Teplá   11 P 
 
60 metrů 
 
7.88 h Jana Šafránková  02 J 
7.88  Kristýna Šlehubrová  03 J 
7.99  Adéla Sahulková  06 ŽS 
7.99  Sofie Bébrová   07 ŽS 

 
8.18  Lenka Novotná   02 J 
8.18  Rozálie Pesslová  04 D 
8.34  Amálie Schederová  07 ŽS 
8.39  Aneta Benešová  07 ŽS 
8.44  Helena Rothanzlová  03 J 
8.53  Anna Radikovská  04 D 
8.54  Anna Vlachovská  05 D 
8.56  Eliška Nella Svobodová 09 ŽM 
8.56  Jana Štullerová   04 D 
8.60  Vendula Hroudová  04 D 
8.63  Klára Kusá   04 D 
8.69  Lucie Kaňkovská  08 ŽM 
8.70  Alena Fridrichová  03 J 
8.71  Šárka Mokrá   06 ŽS 
8.73  Anna Šibravová  04 D 
8.78  Justýna Trnková  07 ŽS 
8.83  Barbora Horáčková  03 J 



8.83  Kateřina Vejdělková  03 J 
8.6  Michaela Kroužilová  08 ŽM 
8.87  Kateřina Millerová  08 ŽM 
8.88  Anna Němcová   07 ŽS 
8.90  Eliška Blechová  03 J 
8.91  Viktorie Hroudová  04 D 
8.7  Amálie Dohaničová  09 ŽM 
8.96  Dominika Svinčáková 08 ŽM 
8.98  Anna Filipová   06 ŽS 
9.01  Vanessa Stachová  10 P 
9.02  Martina Ježková  08 ŽM 
9.04  Klára Bulířová   07 ŽS 
9.05  Simona Grumlová  08 ŽM 
9.09  Adéla Dušková   09 ŽM 
8.9  Vendula Vrzáková  09 ŽM 
9.22  Karolína Nedvědová  09 ŽM 
9.27  Kamila Műllerová  07 ŽS 
9.30  Barbora Martinová  08 ŽM 
9.33  Petra Matoušková  09 ŽM 
9.1  Anna Belzová   09 ŽM 
9.1  Yvona Szitásová  09 ŽM 
9.1  Nina Halámková  09 ŽM 
9.37  Lucie Horová   10 P 
9.41  Klára Tondlová   08 ŽM 
9.42  Tereza Jelínková  08 ŽM 
9.52  Monika Vávrová  08 ŽM 
9.61  Karolína Moravcová  09 ŽM 
9.61  Sára Herelová   08 ŽM 
9.62  Nela Kolocová   08 ŽM 
9.63  Bianca Harandzová  08 ŽM 
9.4  Ema Kulhavá   09 ŽM 
9.4  Anna Vejdělková  08 ŽM 
9.70  Barbora Miškovská  08 ŽM 
9.70  Julie Bébrová   10 P 
9.71  Julie Trnečková  09 ŽM 
9.73  Anežka Petránková  10 P 
9.5  Tereza Pospíšilová  08 ŽM 
9.85  Sandra Michlová  09 ŽM 
9.86  Denisa Červinková  08 ŽM 
9.89  Kateřina Hrabánková 08 ŽM 
9.7  Sofie Kedelidze  09 ŽM 
9.96  Rozárie Prokopová  09 ŽM 
10.01 Laura Málková   09 ŽM 
10.09 Veronika Semencová 10 P 
10.12 Veronika Stará   07 ŽM 
10.13 Eliška Malá   10 P 
10.13 Kateřina Bílková  09 ŽM 
9.9  Karolína Kodešová  09 ŽM 
10.15 Eliška Brunclíková  10 P 
10.16 Adéla Ofukaná   09 ŽM 
10.21 Agáta Málková   09 ŽM 
10.22 Agáta Kučerová  07 ŽS 
10.28 Ella Řečinská   11 P 
10.36 Barbora Hrušková  09 ŽS 
10.41 Anna Veselá   07 ŽS 

10.45 Klára Teplá   10 P 
10.49 Sofie Čadová   10 P 
10.52 Anna Kudrnová  10 P 
10.67 Emma Čmejrková  09 ŽM 
10.70 Nela Ptáčková   10 P 
10.88 Sofie Proňová   09 ŽM 
10.89 Marie Petřinová  11 P 
11.81 Denisa Holoubková  11 P 
 
100 metrů 
 
12.16  Jana Šafránková   02  J 
12.46  Kristýna Šlehubrová  03  J 
13.10  Rozálie Pesslová   04  D 
13.13  Helena Rothanzlová   03  J 
13.20  Adéla Sahulková   06  ŽS 
13.23  Lenka Novotná   02  J 
13.58  Sofie Bébrová    07  ŽS 
13.65  Anna Vlachovská   05  D 
13.68  Klára Kusá    04  D 
13.80  Alena Fridrichová   03  J 
13.81  Jana Štullerová   04  D 
14.02  Eliška Blechová   03  J 
14.08  Kateřina Vejdělková  03  J 
14.08  Šárka Mokrá    06  ŽS 
14.13  Anna Šibravová   04  D 
14.35  Barbora Horáčková   03  J 
14.61  Adéla Dušková   09  ŽM 
14.88  Lucie Kaňkovská   08  ŽM 
 
150 metrů 
 
18.80  Jana Šafránková   02  J 
18.94  Adéla Sahulková   06  ŽS 
19.64  Sofie Bébrová    07  ŽS 
20.01  Amálie Schederová   07  ŽS 
20.22  Klára Pokorná    06  ŽS 
20.35  Aneta Benešová   07  ŽS 
20.59  Anna Vlachovská   05  D 
20.71  Šárka Mokrá    06  ŽS 
20.95  Vendula Hroudová   04  D 
21.06  Eliška Nella Svobodová  09  ŽM 
21.10 Natálie Kondrátová  06 ŽS 
21.31 Valentýna Olivová  06 ŽS 
21.58 Veronika Belzová  06 ŽS  
21.59  Lucie Kaňkovská   08  ŽM 
21.63  Adéla Dušková   09  ŽM 
21.72  Kateřina Vejdělková  03  J 
21.74  Barbora Horáčková   03  J 
21.75 Anna Němcová   07 ŽS 
22.04 Ksenie Biruk   06 ŽS 
22.08 Kateřina Milerová  08 ŽM 
22.11 Klára Bulířová   07 ŽS 
22.30 Petra Matoušková  09 ŽM 
22.40 Michaela Kroužilová  08 ŽM 



22.42 Justýna Trnková  07 ŽS 
22.43 Dominika Svinčáková 08 ŽM 
22.57 Simona Grumlová  08 ŽM 
22.60 Tereza Jelínková  08 ŽM 
22.74 Natálie Cardová  08 ŽM 
23.03 Barbora Miškovská  08 ŽM 
23.09 Ema Kulhavá   09 ŽM 
23.14 Rozálie Steklá   07 ŽS 
23.15 Kamila Műllerová  07 ŽS 
23.47 Amálie Dohaničová  09 ŽM  
23.58 Barbora Martinová  08 ŽM 
23.73 Yvona Szitásová  09 ŽM 
23.80 Denisa Červinková  08 ŽM 
23.80 Kamila Soukupová  09 ŽM 
24.03 Emma Čmejrková  09 ŽM 
24.03 Monika Vávrová  08 ŽM 
24.68 Anna Belzová   09 ŽM 
24.82 Tereza Pospíšilová  08 ŽM 
25.11 Sandra Michlová  09 ŽM 
25.12 Karolína Kodešová  09 ŽM 
25.47 Sára Herelová   08 ŽM 
25.71 Kateřina Bílková  09 ŽM 
25.75 Barbora Hrušková  09 ŽM 
26.12 Agáta Málková   09 ŽM 
29.73 Sofie Proňová   09 ŽM 
 
200 metrů 
 
25.69  Kristýna Šlehubrová  03  J 
25.86  Jana Šafránková   02  J 
26.18  Adéla Sahulková   06  ŽS 
26.37  Lenka Novotná   02  J0 
26.69  Natálie Olivová   03  J 
26.70  Anita Hrušková   03  J 
27.58  Sofie Bébrová    07  ŽS 
27.96  Rozálie Pesslová   04  D 
28.39  Anna Vlachovská   05  D 
28.43  Barbora Štěrbová   05  D 
28.50  Jana Štullerová   04  D 
28.62  Helena Rothanzlová   03  J 
28.69  Barbora Horáčková   03  J 
28.82  Klára Kusá    04  D 
28.85  Eliška Blechová   03  J 
28.91  Kristýna Koděrová   05  D 
29.34  Šárka Mokrá    06  ŽS 
30.01  Kateřina Vejdělková  03  J 
30.17  Viktorie Hroudová   04  D 
30.54  Adéla Dušková   09  ŽM 
30.56  Anna Šibravová   04  D 
 
300 metrů 
 
40.82  Adéla Sahulková   06  ŽS 
42.41  Amálie Schederová   07  ŽS 
45.04  Sofie Bébrová    07  ŽS 

45.38  Veronika Belzová   06  ŽS 
45.50  Šárka Mokrá    06  ŽS 
45.52  Anna Vlachovská   05  D 
45.81  Klára Pokorná    06  ŽS 
45.86  Jana Štullerová   04  D 
45.93  Kristýna Koděrová   05  D 
46.42  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
47.54  Adéla Dušková   09  ŽM 
48.50  Barbora Zámostná   05  D 
49.50  Karolína Nedvědová  09  ŽM 
51,21 Műllerová Kamila  07 ŽS 
52.03 Červinková Denisa  08 ŽM 
 
400 metrů 
 
57.78  Lenka Novotná   02  J 
62.38  Kristýna Koděrová   05  D 
63.53  Jana Štullerová   04  D 
63.78  Barbora Horáčková   03  J 
64.15  Anna Vlachovská   05  D 
65.00  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
65.11  Kateřina Kašíková   04  D 
66.71  Andrea Vlková   04  D 
 
600 metrů 
 
1:53.68  Simona Grumlová   08  ŽM 
2:00.59  Tereza Jelínková   08  ŽM 
2:01.27  Sára Herelová    08  ŽM 
2:06.11  Barbora Miškovská   08  ŽM 
2:07.91  Natálie Cardová   08  ŽM 
2:09.67  Kateřina Hrabánková  08  ŽM 
2:18.35  Karolína Kodešová   09  ŽM 
2:20.19  Tereza Pospíšilová   08  ŽM 
2:21.55  Julie Trnečková   09  ŽM 
2:40.02  Sofie Proňová    09  ŽM 
 
800 metrů 
 
2:22.38 h Natálie Olivová   03  J 
2:24.60  Aneta Benešová   07  ŽS 
2:24.84  Amálie Schederová   07  ŽS 
2:31.83  Kateřina Kašíková   04  D 
2:32.23  Barbora Štěrbová   05  D 
2:34.77  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
2:37.57  Veronika Belzová   06  ŽS 
2:37.92  Simona Grumlová   08  ŽM 
2:38.91  Karolína Nedvědová  09  ŽM 
2:41.27  Sofie Bébrová    07  ŽS 
2:42.48  Anita Hrušková   03  J 
2:45.16  Andrea Vlková   04  D 
2:45.2  Martina Ježková   08  ŽM 
2:49.29  Adéla Dušková   09  ŽM 
2:49.4  Ksenie Biruk    06  ŽS 
2:51.77 Műllerová Kamila  07 ŽS 



2:52.86  Natálie Cardová   08  ŽM 
2:54.46 Sára Herelová   08 ŽM 
2:55.06 Tereza Jelínková  08 ŽM 
2:59.42 Barbora Miškovská  08 ŽM 
2:59.68 Kateřina Bílková   09 ŽM 
3:01.6 Ema Kulhavá   09 ŽM 
3:02.97 Michaela Kroužilová  08 ŽM 
3:03.2 Lucie Kaňkovská  08 ŽM 
3:03.83 Kateřina Millerová  08 ŽM 
3:04.68 Karolína Kodešová  09 ŽM 
3:07.09 Anna Belzová   09 ŽM 
3:07.24 Emma Čmejrková  09 ŽM 
3:09.12 Dominika Svinčáková 08 ŽM 
3:10.89 Hrabánková Kateřina 08 ŽM 
3:11.72 Bianca Harandzová  08 ŽM 
3:12.34 Rozálie Steklá   07 ŽS 
3:12.45 Rozálie Trnečková  09 ŽM 
3:13.4 Sofie Kedelidze  09 ŽM 
3:14.04 Yvona Szitásová   09 ŽM 
3:14.15 Barbora Martinová  08 ŽM 
3:15.8 Anna Němcová   07 ŽS 
3:16.60 Agáta Kučerová  07 ŽS 
3:18.57 Karolína Moravcová  09 ŽM 
3:19.28 Denisa Červinková  08 ŽM 
3:19.90 Vendula Vrzáková  09 ŽM 
3:20.55 Klára Tondlová   08 ŽM 
3:20.5 Petra Matoušková  09 ŽM 
3:23.17 Anna Vejdělková  08 ŽM 
3:24.31 Sofie Kedelidze  09 ŽM 
3:25.04 Veronika Stará   07 ŽS 
3:26.5 Nina Halámková  08 ŽM 
3:28.18 Laura Málková   09 ŽM 
3:37.25 Rozárie Prokopová  09 ŽM 
3:37.39 Monika Vávrová  08 ŽM 
3:40.12 Anna Veselá   07 ŽS 
3:40.89 Sandra Michlová  09 ŽM 
3:41.2 Tereza Pospíšilová  08 ŽM 
3:46.85 Barbora Hrušková  09 ŽM 
4:14.63 Adéla Ofukaná   09 ŽM 
4:23.53 Nela Kolocová   08 ŽM 
 
1000 metrů 
 
3:24.61  Aneta Benešová   07  ŽS 
3:41.98  Karolína Nedvědová  09  ŽM 
3:46.03  Kateřina Hrabánková  08  ŽM 
3:48.0 Iva Kroužilová   77 Ž 
4:00.07  Barbora Miškovská   08  ŽM 
4:01.07  Tereza Jelínková   08  ŽM 
 
1500 metrů 
 
5:12.24  Kateřina Kašíková   07  ŽS 
5:21.88  Aneta Benešová   04  D 
5:24.75  Martina Ježková   03  J 

5:28.46  Simona Grumlová   05  D 
5:46.51  Kateřina Bílková   09  ŽM 
5:47.32  Natálie Kondrátová   09  ŽM 
5:55.10  Magdaléna Jelínková  08  ŽM 
6:03.28  Karolína Nedvědová  04  D 
6:15.58  Barbora Horáčková   07  ŽS 
6:17.26  Klára Bulířová    04  D 
6:19.92  Barbora Zámostná   05  D 
6:22.39  Kateřina Hrabánková  08  ŽM 
7:16.32  Klára Kusá    06  ŽS 
7:30.23  Rozálie Steklá    07  ŽS 
8:02.27  Anna Šibravová   08  ŽM 
 
3000 metrů 
 
11:26.21  Kateřina Kašíková   04  D 
14:59.32  Andrea Vlková   04  D 
 
5000 metrů 
 
20:40 Iva Kroužilová   77 Ž 
 
Půlmaratón 
 
1:36:53 Iva Kroužilová   77 Ž 
 
Maratón 
 
3:21:29 Iva Kroužilová   77 Ž 
 
60 metrů překážek – ženské 
 
9.16 h Natálie Olivová   03 J 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 
9.25 h Barbora Štěrbová   05  D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 
11.04  Martina Ježková   08  ŽM 
10.8   Michaela Kroužilová  08  ŽM 
11.11 Martina Ježková  08 ŽM 
11.2  Anna Belzová   09 ŽM 
11.48  Monika Vávrová   08  ŽM 
11.3  Anna Němcová   07 ŽS 
11.56  Tereza Jelínková   08  ŽM 
11.6  Petra Matoušková  09 ŽM 
11.99 Kateřina Bílková  09 ŽM 
12.24 Barbora Martinová  08 ŽM 
12.45 Bianca Harandzová  08 ŽM 
12.49 Yvona Szitásová  09 ŽM 
12.5  Karolína Kodešová  09 ŽM 
12.65 Nela Kolocová   08 ŽM 
12.76 Dominika Svinčáková 08 ŽM 



12.83 Anna Belzová   09 ŽM 
12.6  Lucie Kaňkovská  08 ŽM 
12.89 Barbora Hrušková  09 ŽM 
12.93 Anna Vejdělková  08 ŽM 
12.9  Kateřina Millerová  08 ŽM 
 
100 metrů překážek - ženské 
 
14.75  Natálie Olivová   03  J 
15.31  Lenka Novotná   02  J 
15.75  Anita Hrušková   03  J 
16.41  Kateřina Vejdělková  03  J 
 
100 metrů překážek - dorostenecké 
 
15.37  Barbora Štěrbová   05  D 
16.95  Vendula Hroudová   04  D 
17.15  Viktorie Hroudová   04  D 
 
100 metrů překážek - žákovské 
 
14.31  Amálie Schederová   07  ŽS 
15.46  Klára Pokorná    06  ŽS 
15.61  Sofie Bébrová    07  ŽS 
16.76  Valentýna Olivová   06  ŽS 
 
200 metrů překážek 
 
29.40  Amálie Schederová   07  ŽS 
30.81  Klára Pokorná    06  ŽS 
32.59  Valentýna Olivová   06  ŽS 
43.79  Kamila Müllerová   07  ŽS 
 
300 metrů překážek 
 
45.18  Lenka Novotná   02  J 
46.78  Barbora Štěrbová   05  D 
50.73  Anna Vlachovská   05  D 
62.18  Anna Šibravová   04  D 
 
400 metrů překážek 
  
61.26  Lenka Novotná   02  J 
74.57  Anna Vlachovská   05  D 
83.00  Kateřina Vejdělková  03  J 
 
1500 metrů překážek 
 
6:13.79  Natálie Kondrátová   06  ŽS 
6:47.00  Ksenie Biruk    06  ŽS 
 
3000 metrů překážek 
 
14:44.81  Andrea Vlková   04  D 
14:53.74  Magdaléna Jelínková  05  D 

Výška 
 
1.75   Anita Hrušková   03  J 
1.68 h Natálie Olivová   03  J 
1.59   Kristýna Juřicová   07  ŽS 
1.55   Barbora Štěrbová   05  D 
1.55   Helena Rothanzlová   03  J 
1.50   Alena Fridrichová   03  J 
1.50   Amálie Schederová   07  ŽS 
1.45   Valentýna Olivová   06  ŽS 
1.40   Anna Němcová   07  ŽS 
1.38   Sofie Bébrová    07  ŽS 
1.37   Petra Matoušková   09  ŽM 
1.36   Anna Belzová    09  ŽM 
1.35   Anna Filipová    06  ŽS 
1.35   Justýna Trnková   07  ŽS 
1.35   Klára Kusá    04  D 
1.35  Nela Kolocová   08 ŽM 
1.35  Amálie Dohaničová  09 ŽM 
1.26   Bianka Harandzová   08  ŽM 
1.25   Barbora Miškovská   08  ŽM 
1.25   Michaela Kroužilová  08  ŽM 
1.25  Julie Trnečková  09 ŽM 
1.25  Simona Grumlová  08 ŽM 
1.25  Agáta Kučerová  07 ŽS 
1.20  Michaela Košnerová  08 ŽS 
1.20  Veronika Stará   07 ŽS 
1.20  Barbora Hrušková  09 ŽM 
1.20  Nina Halámková  08 ŽM 
1.15  Ema Kulhavá   09 ŽM 
1.15  Tereza Pospíšilová  08 ŽM 
1.15  Adéla Ofukaná   09 ŽM 
1.15  Sandra Michlová  09 ŽM 
1.15  Anna Zvolenská  09 ŽM 
1.10  Vendula Vrzáková  09 ŽM 
1.10  Karolína Kodešová  09 ŽM 
1.10  Ella Zvolenská   09 ŽM 
1.10  Natálie Marková  09 ŽM 
1.10  Kristýna Jíchová  09 ŽM 
1.05  Tereza Brumerčíková 09 ŽM 
1.00  Nela Ptáčková   10 P 
   
Tyč 
 
4.36   Zuzana Pražáková   97  Ž 
2.60   Anita Hrušková   03  J 
2.40   Sofie Bébrová    07  ŽS 
 
Dálka 
 
5.67 h Natálie Olivová   03  J 
5.50   Anita Hrušková   03  J 
5.33   Sofie Bébrová    07  ŽS 
5.23   Helena Rothanzlová   03  J 
5.18   Amálie Schederová   07  ŽS 



5.03   Barbora Štěrbová   05  D 
4.99   Alena Fridrichová   03  J 
4.78   Adéla Sahulková   06  ŽS 
4.66   Adéla Dušková   09  ŽM 
4.49   Viktorie Hroudová   04  D 
4.45  Vanessa Stachová  10 P 
4.40   Klára Kusá    04  D 
4.40   Yvona Szitásová   09  ŽM 
4.38  Rozálie Steklá   07 ŽS 
4.36   Anna Belzová    09  ŽM 
4.35   Simona Grumlová   08  ŽM 
4.27  Kateřina Millerová  08 ŽM 
4.26  Šárka Mokrá   06 ŽS 
4.25  Lucie Kaňkovská  08 ŽM 
4.22   Barbora Horáčková   03  J 
4.18  Anna Belzová   09 ŽM 
4.13  Petra Matoušková  09 ŽM 
4.11  Anna Němcová   07 ŽS 
4.09  Michaela Kroužilová  08 ŽM 
4.08  Dominika Svinčáková 08 ŽM 
4.02  Anežka Petránková  10 P 
4.00  Julie Bébrová   10 P 
4.00  Martina Ježková  08 ŽM 
3.96  Kristýna Juřicová  07 ŽS 
3.93  Kamila Műllerová  07 ŽS 
3.91  Monika Vávrová  08 ŽM 
3.88  Anežka Holá   07 ŽS 
3.83  Eliška Malá   10 P 
3.83  Tereza Jelínková  08 ŽM 
3.83  Emma Čmejrková  09 ŽM 
3.83  Ema Kulhavá   09 ŽM 
3.82  Amálie Dohaničová  09 ŽM 
3.81  Barbora Martinová  08 ŽM 
3.80  Nela Kolocová   08 ŽM 
3.78  Denisa Červinková  08 ŽM 
3.73  Eliška Brunclíková  10 P 
3.70  Lucie Horová   10 P  
3.67   Anna Šibravová   04  D 
3.67  Kateřina Bílková  09 ŽM 
3.64  Nina Halámková  08 ŽM 
3.63  Klára Teplá   11 P 
3.61  Bianca Haranzdzová  08 ŽM 
3.61  Barbora Hrušková  09 ŽM 
3.60  Klára Tondlová   08 ŽM 
3.60  Barbora Miškovská  08 ŽM 
3.59  Sofie Kedelidze  09 ŽM 
3.56  Vendula Vrzáková  09 ŽM 
3.53  Veronika Stará   07 ŽM 
3.53  Tereza Pospíšilová  08 ŽM 
3.50  Karolína Nedvědová  09 ŽM 
3.48  Anežka Horáčková  11 P 
3.46  Ella Řečinská   11 P 
3.46  Anna Vejdělková  08 ŽM 
3.45  Veronika Semencová 10 P 
3.43  Julie Trnečková  09 ŽM 

3.42  Sofie Čadová   10 P 
3.42  Kamila Soukupová  09 ŽM 
3.42  Kateřina Hrabánková 08 ŽM 
3.42  Agáta Kučerová  07 ŽS 
3.39  Rozárie Prokopová  09 ŽM 
3.34  Sára Herelová   08 ŽM 
3.32  Adéla Ofukaná   09 ŽM 
3.31  Marie Petřinová  11 P 
3.27  Sandra Michlová  09 ŽM 
3.20  Anna Veselá   07 ŽS 
3.17  Anna Kudrnová  11 P 
3.04  Laura Málková   09 ŽM 
3.00  Nela Ptáčková   10 P 
2.89  Karolína Moravcová  09 ŽM 
2.82  Denisa Holoubková  11 P 
2.79  Sofie Proňová   09 ŽM 
2.50  Barbora Miškovská  08 ŽM 
   

Trojskok 
 
11.19  Helena Rothanzlová   03  J 
11.18  Anita Hrušková   03  J 
10.73  Viktorie Hroudová   04  D 
10.65  Alena Fridrichová   03  J 
10.58  Vendula Hroudová   04  D 
 
Koule 2 kg 
 
10.04  Dominika Svinčáková  08  ŽM 
08.02  Lucie Kaňkovská   08  ŽM 
07.04 Julie Trnečková  09 ŽM 
05.67 Karolína Nedvědová  09 ŽM  
 
Koule 3 kg 
 
12.13  Anna Radikovská   04  D 
09.81  Sára Šlégrová    04  D 
09.71  Ema Hrabáková   07  ŽS 
09.01  Natálie Zvoníková   06  ŽS 
08.89  Alžběta Černá    04  D 
08.45  Michaela Košnerová  06  ŽS 
08.13  Barbora Štěrbová   05  D 
07.63 Amálie Schederová  07 ŽS 
07.04 Sofie Bébrová   07 ŽS 
06.25  Barbora Miškovská   08  ŽM 
 
Koule 4 kg 
 
12.32  Natálie Olivová   03  J 
10.46  Barbora Malá    02  J 
09.23  Anita Hrušková   03  J 
08.88  Anežka Nováková   00  Ž22 
07.03  Eliška Drábková   02  J 
 
 



Disk 0.75 kg 
 
31.44  Natálie Zvoníková   06  ŽS 
15.62  Anna Němcová   07  ŽS 
 
Disk 1 kg 
 
33.88  Eliška Drábková   02  J 
32.29  Barbora Malá    02  J 
31.64  Anna Radikovská   04  D 
30.66  Žaneta Vrbová    02  J 
29.09  Markéta Hartmanová  99  Ž22 
25.88  Alžběta Černá    04  D 
23.38  Anežka Nováková   00  Ž22 
22.73  Natálie Zvoníková   06  ŽS 
21.99  Vendula Hroudová   04  D 
 
Kladivo 3 kg 
 
41.80  Sára Šlégrová    04  D 
35.95  Ema Hrabáková   07  ŽS 
26.59  Anna Radikovská   04  D 
24.97  Michaela Košnerová  06  ŽS 
 
Kladivo 4 kg 
 
44.99  Eliška Kopecká   01  Ž22 
40.78  Eliška Drábková   02  J 
39.23  Barbora Malá    02  J 
35.18  Markéta Hartmanová  99  Ž22 
31.89  Anežka Nováková   00  Ž22 
27.06  Žaneta Vrbová    02  J 
 
Oštěp 400 g 
 
24.36  Dominika Svinčáková  08  ŽM 
20.70  Monika Vávrová   08  ŽM 
 
Oštěp 500 g 
 
44.02  Vendula Hroudová   04  D 
41.80  Anna Radikovská   04  D 
36.41  Ema Hrabáková   07  ŽS 
32.87  Natálie Zvoníková   06  ŽS 
31.26  Amálie Schederová   07  ŽS 
28.32  Alžběta Černá    04  D 
27.00  Anna Vlachovská   05  D 
23.32  Sofie Bébrová    07  ŽS 
21.85  Barbora Štěrbová   05  D 
 
Oštěp 600 g 
 
40.80  Žaneta Vrbová    02  J 
40.56  Anna Radikovská   04  D 
38.87  Natálie Olivová   03  J 

38.51  Vendula Hroudová   04  D 
33.43  Markéta Hartmanová  99  Ž22 
28.61  Anita Hrušková   03  J 
 
Kriketový míček 
 
46.23  Monika Vávrová   08  ŽM 
39.51  Dominika Svinčáková  08  ŽM 
38.79  Yvona Szitásová   09  ŽM 
37.80  Simona Grumlová   08  ŽM 
36.74  Bianka Harandzová   08  ŽM 
35.64  Tereza Pospíšilová   08  ŽM 
34.58 Anna Belzová   09 ŽM 
32.10 Barbora Miškovská   08 ŽM 
32.03 Kateřina Bílková  09 ŽM 
31.29 Sandra Michlová   09 ŽM 
29.99 Klára Tondlová   08 ŽM 
29.62 Nina Halámková   08 ŽM 
29.56 Julie Trnečková   09 ŽM 
29.25 Karolína Nedvědová  09 ŽM 
28.52 Adéla Dušková   09 ŽM 
27.56 Barbora Martinová  08 ŽM 
27.52 Lucie Kaňkovská   08 ŽM 
27.09 Ema Kulhavá   09   ŽM 
26.86 Michaela Kroužilová  08 ŽM 
26.78 Amálie Dohaničová   09 ŽM 
26.27 Vendula Vrzáková   09 ŽM 
26.19 Anna Vejdělková   08 ŽM 
26.01 Sofie Kedelidze   09 ŽM 
25.54 Denisa Červinková   08 ŽM 
24.47 Anna Belzová    09 ŽM 
22.64 Sofie Kedelidze   09 ŽM 
22.10 Martina Ježková   08 ŽM 
21.90 Karolína Moravcová  09 ŽM 
21.28 Anna Němcová   07 ŽS 
21.14 Barbora Hrušková   09 ŽM 
20.40 Rozárie Prokopová  09 ŽM 
20.23 Laura Málková   09 ŽM 
19.84 Tereza Jelínková   08 ŽM 
19.83 Kateřina Millerová   08 ŽM 
19.12 Nela Kolocová    08 ŽM 
18.64 Kateřina Hrabánková  08 ŽM 
18.43 Adéla Ofukaná    09 ŽM 
16.68 Pavlína Zahájská   09 ŽM 
14.15 Karolína Kodešová   09 ŽM 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 
1977  Martina Ježková   08  ŽM 
1915  Michaela Kroužilová  08  ŽM 
1765  Lucie Kaňkovská   08  ŽM 
1746  Dominika Svinčáková  08  ŽM 
1719  Simona Grumlová   08  ŽM 
1707  Anna Němcová   07  ŽS 
1703  Adéla Dušková   09  ŽM 



1678  Petra Matoušková   09  ŽM 
1674  Anna Belzová    09  ŽM 
1620  Yvona Szitásová   09  ŽM 
1589  Tereza Jelínková   08 ŽM 
1479  Barbora Martinová   08  ŽM 
1467  Bianca Harandzová  08 ŽM 
1462  Kateřina Bílková   09 ŽM 
1414  Monika Vávrová   08 ŽM 
1402  Kateřina Millerová   08 ŽM 
1401  Karolína Nedvědová  09 ŽM 
1398  Ema Kulhavá    09 ŽM 
1212  Nina Halámková   08 ŽM 
1210  Anna Vejdělková   08 ŽM 
1196  Julie Trnečková   09 ŽM 
1190  Barbora Miškovská   08 ŽM 
1183  Sofie Kedelidze   09 ŽM 
1182  Klára Tondlová   08 ŽM 
1117  Tereza Pospíšilová   08 ŽM 
1077  Denisa Červinková   08 ŽM 
1054  Karolína Kodešová   09 ŽM 
1008  Karolína Moravcová  09 ŽM 
1003  Sofie Kedelidze   09 ŽM 
1003  Vendula Vrzáková   09 ŽM 
1003  Nela Kolocová    08 ŽM 
932  Sandra Michlová   09 ŽM 
930  Kateřina Hrabánková  08 ŽM 
869  Laura Málková   09 ŽM 
862  Rozárie Prokopová   09 ŽM 
848  Barbora Hrušková   09 ŽM 
495  Amálie Dohaničová   09 ŽM 
397  Adéla Ofukaná    09 ŽM 
 
Pětiboj hala (60př-ko-vý-dá-800) 
 
3803  Natálie Olivová   03 J 
 
Sedmiboj - juniorky 
 
5161  Natálie Olivová   03 J 
4364  Anita Hrušková   03 J 
 
Sedmiboj - dorostenky 
 
3926  Barbora Štěrbová  05 D 
 
Sedmiboj - žákyně 
 
4258  Amálie Schederová  07 ŽS 
3750  Sofie Bébrová   07 ŽS 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 
2500  Jana Šafránková   02  J 
2289  Lenka Novotná   02  J 
2266  Adéla Sahulková   06  ŽS 

2102  Sofie Bébrová    07  ŽS 
2064  Rozálie Pesslová   04  D 
1774  Klára Kusá    04  D 
1764  Šárka Mokrá    06  ŽS 
1694  Barbora Horáčková   03  J 
1648  Anna Šibravová   04  D 
1580  Kateřina Vejdělková  03  J 
1488  Adéla Dušková   09  ŽM 
 
3000 metrů chůze dráha 
 
22:19.61 Rozálie Steklá   07 ŽS 
23:38.41 Eliška Junášková  06 ŽS 
 
4x60 metrů 
 
29.93 Benešová, Bébrová,  
  Schederová, Sahulková  ŽS 
30.77 Benešová, Pokorná,  
  Sahulková, Schederová  ŽS 
31.91 Juřicová, Olivová,  
  Mokrá, Benešová   ŽS 
32.57 Belzová, Benešová,  
  Juřicová, Kondrátová  ŽS 
33.06 Ježková, Kondrátová,  
  Grumlová, Belzová    ŽS 
33.27 Kondrátová, Mokrá,  
  Müllerová, Němcová  ŽS 
33.38 Trnková, Juřicová,  
  Mokrá, Kondrátová   ŽS 
33.51 Belzová, Mokrá,  
  Olivová, Trnková   ŽS 
33.75 Dušková, Kaňkovská,  
  Kroužilová, Svobodová  ŽM 
33.87 Dušková, Grumlová,  
  Kaňkovská, Svobodová  ŽM 
34.26 Trnková, Biruk,  
  Bulířová, Ježková   ŽS 
34.62 Dušková, Grumlová,  
  Kaňkovská, Svobodová  ŽM 
34.78 Belzová, Biruk,  
  Bulířová, Müllerová   ŽS 
35.62 Kroužilová, Matoušková,  
  Svinčáková, Szitásová  ŽM 
35.72 Belzová, Matoušková,  
  Svinčáková, Szitásová  ŽM 
36.18 Dohaničová, Harandzová,  
  Kroužilová, Svinčáková  ŽM 
36.22 Harandzová, Jelínková,  
  Millerová, Kulhavá   ŽM 
36.66 Cardová, Herelová,  
  Miškovská, Szitásová  ŽM 
36.68 Belzová, Bílková,  
  Miškovská, Tondlová  ŽM 
 



37.52 Bílková, Kroužilová,  
  Nedvědová, Vávrová  ŽM 
37.54 Herelová, Hrabánková,  
  Vejdělková, Hrušková  ŽM 
38.24 Halámková, Kodešová,  
  Kolocová, Pospíšilová  ŽM 
38.66 Cardová, Martinová,  
  Vrzáková, Dohaničová  ŽM 
40.06 Čmejrková, Dohaničová,  
  Millerová, Jelínková   ŽM 
 
4x100 metrů 
 
49.80 Novotná, Rothanzlová,  
  Šafránková, Šlehubrová  J 
50.24 Olivová, Novotná, 
  Rothanzlová, Šafránková  J 
52.15 Pesslová, Radikovská,  
  Bébrová, Sahulková   D 
53.27 Pesslová, Koděrová,  
  Štullerová, Vlachovská  D 
56.37 Pesslová, Štullerová, 
   Šibravová, Kusá   D 
57.32 Jelínková, Zámostná,  
  Koděrová, Šibravová  D 
 
4x300 metrů 
 
2:47.93 Bébrová, Benešová, 
  Sahulková, Schederová  ŽS 
3:00.01 Kondrátová, Mokrá,  
  Benešová, Pokorná   ŽS 
3:03.09 Mokrá, Kondrátová,  
  Belzová, Benešová   ŽS 
3:06.79 Belzová, Benešová,  
  Kondrátová, Mokrá   ŽS 
3:08.39 Kondrátová, Belzová,  
  Benešová, Juřicová   ŽS 
 

3:11.83 Belzová, Junášková,  
  Juřicová, Olivová   ŽS 
3:15.56 Dušková, Kaňkovská,  
  Millerová, Nedvědová  ŽM 
3:18.66 Juřicová, Trnková,  
  Bulířová, Biruk    ŽS 
3:22.61 Grumlová, Jelínková ,  
  Nedvědová, Szitásová  ŽM 
3:25.52 Ježková, Matoušková, 
   Svinčáková, Belzová  ŽM 
3:29.31 Dušková, Kaňkovská,  
  Nedvědová, Svobodová  ŽM 
3:30.59 Vejdělková, Hrušková,  
  Jelínková, Kulhavá   ŽM 
3:30.61 Belzová, Harandzová,  
  Hrabánková, Matoušková  ŽM 
3:38.08 Harandzová, Michlová,  
  Millerová, Trnečková  ŽM 
3:46.58 Červinková, Kodešová,  
  Kolocová, Pospíšilová  ŽM 
 
4x400 metrů 
 
4:04.91 Novotná, Koděrová,  
  Benešová, Schederová  Ž 
4:13.19 Novotná, Šafránková,  
  Kondrátová, Benešová  J 
4:16.78 Koděrová, Kašíková, 
  Horáčková, Štullerová  Ž 
4:22.78 Koděrová, Štullerová,  
  Vlachovská, Štěrbová  D 
 
 

 
 
 

 

SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2021: 
 

Mgr. Jiří Tuček   předseda 
Josef Holub    člen výboru 
Václav Miler    vedoucí běžců mimo dráhu 
Mgr. Antonín Morávek  vedoucí trenér SZM 
Květoslav Pařík   člen výboru 
Pavel Peňáz    člen oddílu 
Martin Radikovský   člen výboru 
Jiří Robovský    vedoucí trenérské rady 
Mgr. Ratislav Šedina  člen výboru 
MUDr. Josef Slabý   lékař oddílu 
Mgr. Václav Škvor   vedoucí úseku údržby a výstavby 
Mgr. Vlasta Šlezová  členka výboru 
Mgr. Klára Tučková  hospodářka 


